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Αρχισε χθες π δίκη της 20χρονης συζυγοκτόνου

ΣΚΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1165 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς
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TUA Τηλεφ. Κέντρο 
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ια να στεγαστούν σχολεία
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρή­

της.. εκδικείται την επίσημη 
Πολιτεία για την ψήφιση του 
νόμου 1700/87, περί παραχώρη­
σης της εκκλησιαστικής πε­
ριουσίας, αρνούμενη να δώσει 
τη δική της σημαντικότατη, 
βοήθεια που της έχει ζητηθεί για 
την αντιμετώπιση του προβλή­
ματος της σχολικής στέγης. Η 
Αρχιεπισκοπή αρνείται τώρα 
την παραχώρηση του Οικοτρο­
φείου και ενός ακόμη ημιτελούς 
κτιρίου της, που βρίσκεται 
στην περιοχή του Αη Γιάννη, 
θεωρώντας ότι η συγκεκριμένη 
στάση της υπαγορεύεται απο το 
ότι η Κυβέρνηση επιμένει στην 
εφαρμογή των διατάξεων του ν. 
1700 και για την Εκκλησία του 
νησιού μας, που δεν συμμε- 
τείχε-αν και απευθείας υπαγό­
μενη στο Πατριαρχείο και φυ­
σικά αυτοκέφαλη απο την

Εκκλησία της Ελλάδας-στις 
συζητήσεις με τον τότε υπουρ­
γό Παιδείας κ. Αντώνη Τρίτση 
ούτε όμως και στις επαφές του 
Πρωθυπουργού κ. Α. Παπαν­
δρέου με τον Αρχιεπίσκοπο Σε­
ραφείμ.

Οι σχετικές πληροφορίες 
για την συγκεκριμένη «εκδικη­
τική ή αντεκδικητική» στάση 
της ηγεσίας της Εκκλησίας του 
νησιού επιβεβαιώθηκαν και στη 
διάρκεια χθεσινής εφ’ όλης της 
ύλης συνέντευξης Τύπου που έ­
δωσε η ΕΛΜΕ για το κτιριακό 
πρόβλημα. Αξίζει να τονιστεί 
ότι η Αρχιεπισκοπή είχε εκδη­
λώσει την πρόθεση της, τόσο 
πρός τη Νομαρχία όσο και 
πρός το Δήμο-πριν την ψήφιση 
του νόμου για την περιουσία-να 
παραχωρήσει το κτίριο του Αη- 
Γιάννη, για 15 χρόνια, ώστε να 
καλυφθούν ανάγκτ.ε τηο στέγα-

στΙζ «τχολείων. Μετά όμως την 
ψήφιση του ν. 1700 και ιδιαίτε­
ρα μετά τις πρόσφατες δηλώ­
σεις του υπουργού Οικονομι­
κών κ. Δημήτρη Τσοβόλα ότι 
θα ισχύσουν και για την Κρήτη 
οι συγκεκριμένες διατάξεις, α­
ποσύρθηκε η προσφορά και το

θέμα τώρα χρησιμοποιείται 
σαν... κρυμένοζ άσσος.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Στο μεταξύ στη χθεσινή 
τους συνέντευξη οι εκπρόσωποι 
της ΕΛΜΕ έθεσαν και πάλι το 
πρόβλημα της έλλειψης σχολι-

κής στέγης στο Ηράκλειο, υπο­
γραμμίζοντας ότι η επιχορή­
γηση των 100 εκατομμυρίων, με 
τη γνωστή απόφαση του Υ­
πουργού . Ιαιδείας κ. Γιώργου 
Παπανδρέου, είναι μεν ένα βή­
μα, εμβαλλωματικό όμως, α­

συνέχεια στη σελ. 3

Με τρεις Μαχαιριές «καθάριοε» τον άνδρα της
Σκηνές απο την συγκλονι­

στική τραγωδία που συντάραξε 
πρίν δύο χρόνια την κοινή γνώ-
μη του νησιού και η οποία ξετυ- 
λίχθηκε σε διαμέρισμα στην 
περιοχή Χρυσοπηγή Χανίων, ξα­
ναζωντάνεψαν χθές στην αίθου­
σα του Μικτού Ορκωτού 
Κακουργοδικείου Ηρακλείου.

Στο εδώλιο του κατηγορου­
μένου στην γεμάτη απο κόσμο αί­
θουσα του δικαστηρίου κάθισε 
χθές απέναντι απο τους δικαστές 
και τους ενόρκους η 20χρονη 
Μαρία Παπαδογιαννάκη μητέρα 
δύο παιδιών κατηγορούμενη ότι 
σκότωσε με μαχαίρι τον άνδρα 
της Γιάννη Παπαδογιαννάκη, 
στις 27-11-86 μέσα στο διαμέρι­
σμα στο οποίο διέμεναν.

ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΥΝ 

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ
Πρώτος μάρτυρας που 

κουοε kqi είδε το θύμα πριν τον 
θάνατό του και μετά τον τραυμα­
τισμό του ήταν η γειτόνισσα του 
ζεύγους Αθηνά Μπεϊνόγλου η ο­
ποία και κατέθεσε χθές.

Εκείνη την ημέρα είπε η 
μάρτυς στις 5 το απόγευμα βρι­
σκόμουν έξω απο το σπίτι μου

ά-

στην περιοχή της Χρυσοπηγής ό­
ταν άκουσα κάποιον να καλεί σε 
βοήθεια με τις λέξεις «βοήθεια- 
βοήθεια, Κατίνα βοήθεια με έ­
σφαξε η γυναίκα μου». Τότε είπε 
γύρισα και είδα ότι εκείνος που 
καλούσε σε βοήθεια ήταν ο Γιάν­
νης Παπαδογιαννάκης ο οποίος 
βρισκόταν στην αυλή του ισο­
γείου που ανήκε στην σπιτονοι- 
κοκυρά τους και κρατούσε την 
κοιλιά του συνεχίζοντας να καλεί 
σε βοήθεια. Επειδή πρόσθεσε η 
σπιτονοικοκυρά τους απουσίαζε 
ο Παπαδογιαννάκης βγήκε στον 
δρόμο με κατεύθυνση κοντινό ξυ­
λουργείο. Στη διάρκεια της δια­
δρομής αυτής τοι/ Παπαδογιαν- 
νάκη αντιλήφθηκε η Αργυρώ Ψα- 
ρουδάκη η οποία τον πλησίασε 
και τον ρώτησε τι συμβαίνει. Ε­
κείνος σύμφωνα πάντα με τις κα­
ταθέσεις απάντησε «η γυναίκα 
μου μ’ έσφαξε».

Ο Παπαδογιαννάκης έχασε 
τις αισθήσεις του λίγο αργότερα

συνέχεια στη σελ. 3

Φωτορεηορταζ 
Νίκος Μαλτεζακης 

Τηλ. 282625

Αντιπρόεδρος εκλέχθηκε 
στην Ένωση Επιμελητηρίων 

ο κ. Λευτ. Αποστολάκησ

ΣΕ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟΦΕΥΧΘΗΚΕ ΑΤΥΧΗΜΑ!

Ελαττωματικά υλικά 
χρησιμοποιεί η ΔΕΗ
ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Με ελαττωματικά υλικά, που κάστηκε να ξηλώσει τα υλικά που 
δπϋώ ΧΤη /σαν Οικονομική αποδείχτηκε ότι ήταν προβλημα- 
ζημιά, αλλά αποδειχτηκαν επικιν- τικά και να προμηθευτεί νέα Αυ- 
δυνα για τη ζωή εργαζομένων, ε- - · ΡΠ^υτει νεα. Αυ-

προβλήματα σαν κι αυτά που λί­
γο έλειψε να κοστίσουν την σω­
ματική ακεραιότητα σε εργαζό­
μενους μέλη του τεχνικού συ-τά όμως σημαίνει ότι ήδη υπέστη 

μια ζημιά αρκετών δεκάδων εκα­
τομμυρίων δραχμών. Μόνο απο 
το πρώτο ατύχημα υπήρξε ένα 
κόστος περίπου 40.000.000 δραχ­
μών. Συνδικαλιστές εργαζόμενοι 
στη ΔΕΗ επεσήμαιναν χθές οτι 
το πρόβλημα που προέκυψε με 
τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων έχει 
σχέση,μεγιον τρόπο που γίνονται 
οι προμήθειες των υλικών και τη 
διαφάνεια της διαδικασίας. Οι 
εργαζόμενοι υπογράμμιζαν ότι 
μετά την παραλαβή δεν γίνεται 
κάποιος έλεγχος ποιότητας απο 
ειδικούς που πρέπει να ορίζει η 
Διοίκηση της ΔΕΗ. Αυτό έχει σαν 
συνέπεια να δημιουργούνται

πεκτείνεται ο ΑΥμοηλεκτρικός' 
Σταθμός της ΔΕΗ στα Λινοπερά- 
ματα, για να «υποδεχτεί» τις νέες 
ντηζελομηχανές! Έγκυρες πλη­
ροφορίες της «Π» αναφέρουν ότι 
μέσα στο τελευταίο δεκαπενθή­
μερο στο νέο υποσταθμό, που ε­
ξοπλίζεται στον ΑΗΣ για να 
διανείμει την ηλεκτρική ενέργεια, 
που θα παράγουν οι νέες μηχα­
νές, έγιναν δύο τουλάχιστο σο­
βαρές ζημιές, και κατά τύχη μόνο 
δεν θρηνήσαμε θύματα. Το κό­
στος όμως έφθασε σε μερικές δε­
κάδες εκατομμύρια δραχμές...

Σύμφωνα λοιπόν με τις υ- 
πάρχουσες πληροφορίες: Πριν 
απο 15 περίπου μέρες σε μια δο­
κιμαστική λειτουργία έσπασαν 
τα μορσέτα που κρατάνε τους α­
γωγούς του μετασχηματιστή υ­
ψηλής τάσης (150 κιλοβόλτ) με 
αποτέλεσμα να κινδυνέψουν οι 
εργαζόμενοι που βρίσκονταν μέ­
σα στον υποσταθμό. Κάθε επαφή 
τούς με το ελαττωματικό υλικό 
θα είχε θανατηφόρα συνέπεια! 
Την περασμένη Παρασκευή 16 
Σεπτεμβρίου γινόταν νέα δοκιμή 
στους διακόπτες του υποσταθ­
μού όταν ένας απο αυτούς έσκα­
σε, προκαλώντας και πάλι 
κινδύνους που μόνο απο καθαρή 
τύχη αποφεύχθηκαν.

Εκτός απο αυτό η Δημόσια 
Επιχείρηση Ηλεκτρισμού αναγ-

νεργείου.

Υπενθυμίζεται ότι στον ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων-που είναι ο με­
γαλύτερος σταθμός παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας της 
Κρήτης-αποφασίστηκε να τοπο­
θετηθούν νέες ντηζελομηχανές 
για να αντιμετωπισθούν τα μεγά­
λα προβλήματα επάρκειας ενέρ­
γειας που έχει το νησί και τα 
οποία είναι πιθανό να οδηγήσουν 
μέσα στα επόμενα χρόνια σε πε­
ριπέτειες, αφού είναι βέβαιο ότι 
τα μπλακ-αουτ θα είναι συχνότα­
το φαινόμενο...

Αλ. Α. Ανδρ.

Ο κ. Λευτέρης Αποστολά­
κης εκλέχτηκε στη θέση του Α’ 
Αντιπροέδρου της Μόνιμης 
Γραμματείας της Κεντρικής Έ­
νωσης Επιμελητηρίων της χώ­
ρας. Ο κ. Αποστολάκης ήταν ο 
μόνος υποψήφιος από την Κρή­
τη. Η σύνθεση της μόνιμης γραμ­
ματείας είναι:

Πρόεδρος: Κυριακόπουλος 
Πάρις
Α' Αντ/δρος: Αποστολάκης Ελευ­
θέριος
Β' Αντ/δρος: Πανέρας Δημήτριος 
Γ’ Αντ/δρος: Χαμουδας Νικόλαος 
Γεν. Γραμματέας: Κασιμάτης Γε­
ώργιος

Ο κ. Λ. Αποστολάκης

Καρέ^η^ Δημαγωγικός ο θόρυβος

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΘΕΣ 
ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
Ματζαπετάκης: Παράτυπη η συζήτηση

Στον δικό της κόσμο φαίνεται να ζει η κατηγορούμενη για ανθρι^ 
ποκτονία σε βάρος του συζύγου της. Τι να σκέφτεται άραγε σήμε- 
ρα η Μαρία για τις στιγμές εκείνες;

ΜΕΣ
(Υστερόγραφο)
Και ο αντί

ΒΕΚΚΑ

Αναπληρωτής Γεν. Γραμματέας: 
Γρίμπος Κων/voc

Αντίλογος λοιπόν, κι όχι αν­
τιδικία η σημερινή ανταπάντηση 
στον διευθυντή της ΔΕΥΑΗ κ. 
Μακατούνη, που πήρε απάνω 
του την ευθύνη τόσο για τον φου­
σκωμένο λογαριασμό νερού ε- 
νός δημότη, όσο και την σκαιά 
συμπεριφορά κάποιων υφιστα­
μένων του.

Κατ αρχήν, δεν καταλαβαίνω 
τη συλλογιστική με την οποία 
Μου καταλογίζει ανισότητα στη 
μεταχείριση. «Ώφειλα» λέει, ν’ α­
κούσω και τις απόμεις της 
ΔΕΥΑΗ για το θέμα. Γιατί άρα- 
νε; Δεν είναι αρκετό στοιχείο το 
γεγονός ότι ένας δημότης μου- 
φερε ένα εξοφλημένο με όλες 
τ,ξ επίσημες ενδείξεις λογαρια­
σμό; Υπάρχει «άπομη» πάνω σ’ 
ένα τέτοιο γεγονός αφού το ίδιο 
τθ Χαρτί είναι απόδειξη; Ποια «ά- 
ησμη» να υπάρχει; Αυτή που δια- 
ΐυπώνεται στην απάντηση ότι ο 
σγοριασμός είναι φουσκωμέ- 

ν°ζ γιατί ο καταναλωτής πλήρω­
σε και πέρισυ και πρόπερσυ 
θ'Χως να διαμαρτυρηθεί; Μα, ε-

πιτέλους, κάποτε χάνει κανείς 
την υπομονή του και φτάνει ως 
τη διαμαρτυρία. Εννιά κυβικά νε­
ρό, εφτά χιλιάδες δραχμές, δεν 
χωνεύεται με τίποτα. Με τίποτα 
κι ας επιστρατεύονται οι «κυμε- 
νόμενοι» αριθμοί. Τι 8α πει «κυ­
μαίνονται» οι λογαριασμοί; Εδώ, 
στον συγκεκριμένο λογαριασμό 
δεν έχουμε... διακυμάνσεις. Έ­
χουμε ένα νούμερο: Εννιά κυβι­
κά. Γι αυτά τα εννιά κυβικά 
μιλάμε. Όμως ο κ. Μακατούνης 
λέει περιφραστικά αλλά σαφώς, 
ότι η ΔΕΥΑΗ ετιμώρησε τον 
συγκεκριμένο δημότη. Λέει:

«Επειδή η κατανάλωση νερού 
για το κατάστημα (καφετέρια) 
του κ. Μωϋσάκη ήταν κάβε τρί­
μηνο μικρότερη από την πάγια 
(45 κυβικά) η υπηρεσία βάσει 
του ισχύοντος κανονισμού ΕΠΕ­
ΒΑΛΕ στον καταναλωτή-δημότη 
την πάγια κατανάλωση των 45 
κυβικών...». Ετιμώρησαν δηλαδή 
τον άνθρωπο εξαναγκάζοντας 
τον να πληρώσει 45 κυβικά νε-

συνεχεια στη σελ. 3

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος 

Παρίσι, Μαντσεστερ, Χαιδεμθεργη 
Ειδικός στην Παιδιατρική Οφθαλ­

μολογία και στραθισμούς 
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 (παραπλεύρως 

Αγίας Αικατερίνης)
Τηλέφωνα: 229-564/250-489

Οικονομικός Επόπτης: Πραπό- 
πουλος Γεώργιος.
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

[ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

! ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

οι Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
γιο μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 

Εγγραφές;
Πλατεία Κορνάρου 45
Ηράκλειο S 280640

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η κυρία Κλαίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηρακλείου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Δα- 
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Φέτος θα εργασθεί στη 
Σχολή Χορού ΓΟΥΕΝΤΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.
Οδός Ν. Καζαντζάκη 17 

Τηλ. 289486 
Με εκτίμηση

Κλαίρη Πατριγκό
- Γουβιανάκη

. ΦΕΤΟΣ
ΦΟΡΜΑΡΙΣΤΕΙΤΕ

ΣΕ ΜΑΣ
• Φόρμες Παιδικές, από 1.800 - 
2.800
• Φόρμες Ανδρικές από 3.500 - 
4.500
• Μπλούζες Κολ εγίου Παιδ. από 
1.200 ■ 2.200
• Μπλούζες Κολ εγίου Ανδρ. από 
1.700 - 2.700
Ποικιλία Σχεδίων με: Ποδόσφαιρο, 
Μπάσκετ, Σκι, Αμερ. Ποδόσφαιρο 
κ.α. Σπορ.

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ
Πλ. Ελευθερίας 7 ■ Ηράκλειο

Τηλ. 225198.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ξενοδοχειακό ή επιχείρησης

»ϊ ΓΥΙ/ΤΟΝ ««ΑΛΕΙΑΙ Λ ΤΗΛΕΠ/ΝίΟΝ

* SERVICE 237294

ΠΡΟΤΥΠΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ 

ΜΥΡΩΝ ΠΑΝΤΕΡΗΣ
Ακαδημίας 92 

Εναρξη εντός των ημερών. Τηλ. 250888.

Την πρόταση να εκπονηθεί 
τρ ακίνητο στην γωνία 25ης Αυ- 
γούστου και Κορωναίου που προ­
έρχεται από την περιουσία του 
Πανανείου προκειμένου τα χρή­
ματα να διατεθούν στην ανέγερ­
ση του Πολιτιστικού Κέντρου 
επαναδιατύπωσε αργά χθες στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης. Μιλών­
τας για το θέμα αυτό που τελευ­

ταία έγινε πρωτοσέλιδο ο κ. 
Καρέλλης κατηγόρησε τους υπο­
κινητές του για δημαγωγία αλλά 
ίαι για έλλειψη πληροφόρησης.

Σε παρέμβασή του ο κ. Ματ- 
ζαπετάκης πρότεινε να μην συζη­
τηθεί το θέμα χαρακτηρίζοντας 
ως παράτυπη την όλη συζήτηση.

Η συνεδρίαση συνεχιζόταν 
ως αργά το βράδυ.

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ 
ΔΑΦΕΡΜΟΥ 

■ ΦΙΟΡΑΚΗ

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη και δημόσια να εφράσόμε τις 

θερμές μας ευχαριστίες στον χειρούργο Οφθαλμίατρο κ. 
ιάννη Εμμ. Αλεξάκη που χάρισε κυριολεκτικά το φως στον 

πατέρα μας Αδάμ Αλεβιζάκη ετών 82, σε μια μόνο ημέρα με 
δ^α^ίρεση καταΡΡάκτΠ την τοποθέτηση πλαστικού εν- 
οοφθάλμιου θαλάμου (Πέμπτη ημέρα χειρουργήθηκε και την 
επομένη ημέρα του αφαιρέθηκε ο επίδέσμος)

Επίσης τον ευχαριστούμε που χειρούργησε με απόλυτη ε- 
tTuX‘a τθν ξαδέλ φη μας Μαρία Αλεβιζάκη πάσχουσα από 

πτραβισμό (αλοιθωρισμό), και τον παρακαλούμε να δεχθεί τα 
KnPx° συ^^αΡΓΙτ^Ρια Υ,α τθν άριστη Επιστημονική του 
γΡΡπση και την συγκινητική του αφοσίωση και αγάπη στο 

Ανθρωπιστικό λειτούργημα που υπηρετεί.

Θερμά συγχαρητήρια και πολύ ευχαριστούμε.
1. Γεώργιος Αλεβιζάκης, ΕΛΤΑ Ηρακλείου

2. Μαρία Αλεβιζάκη, Πολιτικός Υπομηχανικός.

Π—ΚΑΡΙΕΡΑ.
_____ ΛΟΠΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣη/υ

Α. Καλοκαιρινού 97 Ηράκλειο. In/ (Οβί) 288831

AGROTICA
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ 

ΑΓΡΙΑ & ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ
Τηλ.: 286155 ■ 286632

. ■ ■ ■ ■

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Ειδικά ταχύρυθμα 

πενταμελή τμήματα 
αρχαρίων - ενηλίκων.

ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76, Τηλ. 284-283.

ΑΠΟ ΤΟ 
1936

Ι9ΑΚΕΙΜΙΑΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ 283 245

ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΝΟΙΚΤΑ

στα πλαίσια του προγράμματος της γΐα την προώθηση της 
Τέχνης του Χορού στον τόπο μας και την εξέλιξη της Σχο- · 
λής σε επαγγελματικό επίπεδο συστηματοποιεί απ’ αυτή τη 
χρονιά εκτός από το κλασικό μπαλλέτο που ήδη διδάσκεται 
από αναγνωρισμένες καθηγήτριες της Οπερας της Σόφιας 
(Ρωσσικο σύστημα) και την ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟ­
ΡΟΥ όπου έχει τις ίδιες απαιτήσεις εκπαίδευσης με το κλα - 
σικό μετακαλώντας τις ELLYSPAAPGAPEN (Ολλανδέζα) και 
PATRICIA ASSOIGNON (Βελγίδα) εξειδικευμένες παιδαγω­
γοί του Κλασσικού και Σύγχρονου Χορού (τεχνική GRAHAM 
HOSE LIMON, HORTON και JAZZ του Mat. Madox και Merse 
Cunigam). Ετσι στη Σχολή θα λειτουργούν τα τμήματα- 
- Κλασσικού μπαλλέτου στα οποία θα διδάσκεται και σύγ­
χρονος χορός συστηματικά. '
- Ανοιχτά τμήματα ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΧΟΡΟΥ και JAZZ (για εν- 
διαφερόμενους εκτός Σχολής)
— Τμήματα προσχολικής ηλικίας και αρχαρίων με την ειδι- 
ΚηΕΪγδ5ΡΑΑ0ΑΒΕΝΚαλίας(K'HDERLES) ΠΟυ θα διδά^

Εγγραφές καθημερινά από 10-1 μ.μ. και 6-9 μ.μ. 
κτίριο της οδού Χάνδακας 31, Τηλ. 284872



ΠΑΤΡΙΣ Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2

Όπως τα βλέπω

12.55 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
4.30 Αγωνιστική και τέχνη 

στην αρχαία Ελλάδα
5.00 Ουράνιο τόξο
6.00 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
6.30 Ειδήσεις
8.10 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ολυμπιακοί Αγώνες 88

12.00 Ειδήσεις

4.25 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
6.00 Ειδήσεις
6.10 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον
6.40 Πρεμιέρα
7.25 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Χρόνια πολλά 
γλυκιά μου

11.20 Το ξίφος της τιμής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.40 Στου Δίσκου 

τα γυρίσματα
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης

Ο ΚΟΥΒΑΡΝΤΑΣ ΣΥΝΤΕΚΝΟΣ 
ΚΑΙ Η ΣΥΝΤΕΚΝΙΣΣΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΒΡΑΔΙΑ 

ΜΕ ΛΑΓΟΥΤΑ 

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

12.30 Η Κρήτη κι 
η μουσική της

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
8.20 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ο διάσημος σκηνοθέτης ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟ ΡΟΖΙ μεταφέρει αρι- 
στουργηματικά στον κιν/φο το θρυλικό έργο του ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ 
ΓΚΑΡΣΙΑ ΜΑΡΚΕΣ

«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΘΕΝΤΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΥ»

ΡΟΥΠΕΡΤ ΕΒΕΡΕΤ - ΟΡΝΕΛΑ ΜΟΥΤΙ - ANTONY ΝΤΕΛΟΝ

«STUDIO»
«Ρ Ε Β Ε Κ Κ Α» 

Σκηνοθεσία: ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣΚΟΚ 
Παίζουν: ΣΕΡ ΛΩΡΕΝΣ ΟΛΙΒΙΕ-ΤΖΟΑΝ ΦΟΝΤΑΙΗΝ 

Η ιστορία μιας μυστηριώδους γυναίκας 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ» 
No 3

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. ■ Τηλ. 250.305 
«Η ΜΕΡΑ ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΝΕΚΡΩΝ» 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΡΤΖ ΡΟΜΕΡΟ - ΘΡΙΛΕΡ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 2^7.282 - 3

«ΑΠΡΟΣΔΟΚΗΤΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ» 
Ακόμη μια επιτυχία του ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΛΗΛΜΠΕΡΓΚ. 

με τους ΓΟΥΙΛΙΑΣ ΝΤΙΕΡ - ΤΟΜ ΧΑΡΙΣΣΟΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ■ Τηλ. 223.390 

Μια περιπέτεια που τσακίζει κόκκαλα 

«Ο ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ» 
με τον ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΚΑΡΑΝΤΑΙΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο μεγάλος δάσκαλος του σασπένς ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣΚΟΚ 
παρουσιάζει ένα αριστούργημα της 7ης τέχνης.

ANTONY ΠΕΡΚΙΝΣ - ΤΖΑΝΕΤ ΛΗ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Είναι ο ένας... ο μοναδικός., ο πρώτος Ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 

στην πιο σαρωτική περιπέτειά του
«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ» 

με καινούργια απίθανα κόλπα, και σπαρταριστά επεισόδια.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΡΙΑ ΟΡΓΙΑ»

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια σούπερ περιπέτεια

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 το πρωί τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου (Θέρισσος) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφουύ, 
παππού και θείου

ΧΑΡΙΛΑΟΥ Ι^ΛΙΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατερίνη Ηλιάκη, Κων/νος και Α- 
θηνά Επανωμεριτάκη, Ευάγγελος Ηλιάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Πέθανε τη Δευτέρα και κηδεύεται σήμερα Τετάρτη στο Νε­

κροταφείο του Κόκκινου Μύλου Νέας Φιλαδέλφειας, ο
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΣΟΥΒΑΛΙΔΗΣ

Συνταξιούχος Ο.Τ.Ε.
Η σύζυγος του: Μαρία.
Τα ανήψια.

Οδός Αλκιβιάδου 61, ΑΘΗΝΑ

Η ΕΚΤΗ ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Κρητική βραδιά με... κυ­
ριαρχία του λαγούτου γίνεται α­
πόψε στις 9μμ. στο Μικρό 
Κηποθέατρο. Θα παίξουν οι νέ­
οι καλλιτέχνες Μιχάλης Εταυ- 
ρακάκης και Γιώργης Ξυλούρης 
και θα τους συνοδεύσει στα 
κρουστά ο Γιώργος Λαγ- 
καδινός.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τπν ιατρό κ. 
Γεώργιο Πλώράκη χειρούργο - 
Μαιευτήρα, καθώς και όλο το 
προσωπικό της Κλινικής Άγ. Ε­
λευθέριος για το ενδιαφέρον 
που έδειξαν κατά την διάρκεια 
της εγκυμοσύνης της συζύγου 
μου Ειρήνης.

Κώστας Κουναλάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μιώθω την υποχρέωση όπως 

και δημοσίως εκφράσω τις ευχα­
ριστίες μου προς τον ιατρό κ. Γε- 
ώργιο Πλευράκη χειρούργο - 
μαιευτήρα για την επιτυχή εγχεί­
ρηση που μου έκαύε.

Ελευθερία Σχοιναράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμά ευχαριστούμε όλους ε­

σάς που μας συμπαρασταθήκατε 
με τόση αγάπη και οδύνη στις δύ­
σκολες αυτές στιγμές για τον 
πρόωρο χαμό του λατρευτού μας

Μιλτιάδη Κυπράκη
Επίσης ευχαριστούμε όλους ε­

σάς που καταθέσατε στεφάνια 
και δωρεές στη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Στέλλα Κυπράκη. 
Τα παιδιά: Μανώλης, Μαρία, Νί­
κος Γεωργία Αλατσατιανού.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια στην α­

γαπημένη μας ανηψιά Τόνια Ε. 
Περράκη για την εισαγωγή της 
στη Σχολή Νηπιαγωγών 
Θεσ/κης.

Κώστας και Ρένα 
Μιχελινάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μου ανηψιά 

Μαρία Βογιατζάκη που πέρασε 
στη Πάντειο, ευχόμαστε κάθε 
πρόοδο.

Αλέκος - Εύα Αλεξάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το χρονικό ενός προαναγγελ- 
θέντος θανάτου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ρεβέκκα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λεύ­
κες No 3
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Απροσδόκητες ιστορίες 
«ΑΙΓΛΗ»
Η μέρα των ζωντανών νεκρών.
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Ατσάλινος αμερικάνος
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ψυχώ
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το καμάκι με το σιδερένιο χέρι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Άγρια όργια 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ο τελευταίος εξολοθρευτής

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Όλο το 24ωρο:
Καταλαγαριανός, Λ. Καλοκαιρι­
νού 38

Από 08.00-24.00:
Παπαδάκης, Γράμμου 57
Δερμιτζάκη - Ξυλούρη Ολγα, Λ.
Ιωνίας 142

Από 08.00 · 22.00:
Μαρτιμιανάκη - Κηρύκογλου, Κα­
λοκαιρινού 216

Από 08.00-20.30:
Διακάκη - Κοκκινάκη, Καρτερού
32
Μαυροειδή - Αποστολάκη, Και­
νούργια Πόρτα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο ΟΦθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Ελ. Κνωσού 12 
Κουκουράκη Ελ. Μαυσόλου 
Τρουλινός Γ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δημ. Χριστομιχάλη 
Σαμπροβαλάκης I. Ν. Αλι­
καρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Νικ. Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Σαριτζιώτης Εμμ. Μίνωος 73

Εργα της Ιωαν. Μπάμπαρη
στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου
ΕΛΑΙΟΓΡΑΦΙΕΣ, ΥΔΑΤΟΓΡΑΦΙΕΣ, ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΟ

Την έκτη ατομική της έκθε­
ση ζωγραφικής παρουσιάζει υπό 
την αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου 
στην αίθουσα του Αγ. Μάρκου η 
Ιωάννα Μπά μπαρη.

Στην έκθεση παρουσιάζον­
ται ελαιογραφίες, υδατογραφίες, 
έργα με κάρβουνο και παστέλ.

Είναι μια πραγματική αποκά­
λυψη να παρατηρείς τον καλλιτέ­
χνη καθώς παλεύει με τα πιο 
διαφορετικά υλικά, είτε είναι λά­
δι ή νερομπογιά, κάρβουνο ή πα­
στέλ, στην προσπάθειά του να 
τον τιθασεύσει, υλοποιώντας ε­
πάνω στον καμβά όλους τους 
κραδασμούς των οραμάτων του.

Η ζωγράφος, έχοντας μια 
πολύ βαθειά αίσθηση του εκφρα­
στικού πλούτου της στις λαδομ­
πογιές, χτίζει στέρεα τις 
χρωματικές της κλίμακες και μέ­
σα απο την πιο καρποφόρα αρχι­
τεκτονική της ενορχήστρωσης 
των τόνων της, αφήνει να αναδυ- 
θούν τα είδωλα της, γεμάτα ζωή 
που πάλλεται.

Πολύ συχνά χρησιμοποιεί 
τον καμβά της απευθείας σαν πα- 
λέττα, επάνω στην οποία ία ακα­
τέργαστα χρώματα αναμιγνύο­
νται, αποκτούν δύναμη και όγκο, 
ενεργοποιούνται με την άμεση 
τεχνική που χρησιμοποιεί. Πα­
λεύει με όλα τα μέσα, πινέλλα, 
δάχτυλα, ύφασμα ή σφουγγάρι, 
σε μια δυναμική αναμέτρηση με 
το υλικό της, προσπαθώντας να 
το υποτάξει στην ανάγκη να άπο­

Χαρακτηριστικό έργο της ζωγράφου.

δώσει την έντονη συναισθηματι­
κή εκφόρτηση που κυριαρχεί στο 
έργο της.

Κατακτώντας βαθμηδόν τη 

χρήση της νερομπογιάς-ένα υλι­
κό που η χάρη και η φρεσκάδα 
του απαιτούν μεγάλη πειθαρχία 
στο χτίσιμο των χρωματικών του 
τόνων-αποκ ιλύπτει τα παιχνιδί- 
σματα της φαντασίας της σε όλη 
τους τη διαύγεια.

Η εσωτερικότητα με την ο­
ποία χρησιμοποιεί τον χρωστήρα 
της, δημιουργεί μια μυστικιστική 
ατμόσφαιρα, που είναι διάχυτη 
σε ολόκληρο το έργο της.

Στα έργα απο κάρβουνο και 
παστέλ, η σιγουριά και η αποφα­
σιστικότητα των πλούσιων περι­
γραμμάτων της, δεν παύουν να 
διατηρούν μέσα στη δυναμικότη- 
τά τους ένα απαλό φως που το­
νίζει τις ονειρικές της 
δημιουργίες.

Η Ιωάννα Μπάμπαρη γεννή­
θηκε στην Αθήνα το 1954. Σπού­
δασε στο Παρίσι (Σορβόννη- 
Beaux Arts) και στον Καναδά (MC 
Master University of Hamilton).

Επίσης μαθήτευσε 7 χρόνια 
κοντά στον γλύπτη και ζωγράφο 
Alwyn και διετέλεσε βοηθός του 
στη γλυπτική. Σπούδασε θέατρο

— Υπάρχουν πολλές όμορ­
φες ιστορίες που ίσως να είναι 
πραγματικές. Στη σημερινή κοι­
νωνία ίσως να φαίνονται παρά­
ξενες. Εγώ πάντως 8α τις γράφω 
για να γίνεται και κάποια σύγκρι­
ση, ανθρώπων και νοοτροπίας.

Οι παλιοί Κρητικοί ήτανε τί­
μιοι, ειλικρινείς, και ο λόγος 
τους συμβόλαιο. Γνώρισα πολ­
λούς στη Μεσσαρά. Υπήρχε ό­
μως καμιά φορά και η εξαίρεση.

Τέτοιος ήτανε ο Κουβαρ­
ντάς σύντεκνος απο το χωριό 
μου τις Μοίρες. Αγαπούσε πολύ 
τις όμορφες γυναίκες, και με τα 
μάτια του έκρινε ποιά μπορούσε 
να κατακτήσει. Το λέει εξ άλλου 
και η παλιά μαντινάδα. 
Να μπόριες με τα μάτια μου 
να δείς την ομορφιά σου, 
να δείς το πως μου φαίνεσαι 
να με πονεί η καρδιά σου.

Πρώτος μερακλής και δυ­
νατός μαντιναδολόγος, με το χο­
ρό, το τραγούδι και τις 
μαντινάδες δεν του ξέφευγε κα­
μιά που έβαζε στο μάτι. Κάποτε 
έκαμε μια συντεκνιά σε ένα χω­
ριό. Η συντέκνισσα όμως δεν 
άργησε να γίνει και φιλενάδα 
του. Προσπάθησε να αποφύγει 
τον πειρασμό μα δεν τα κατάφε- 
ρε. Για να δικαιολογεί που πή­
γαινε, ταχτικά στο σπίτι του 
συντέκνου κουβαλούσε πάντοτε 
δώρα διάφορα. Κανόνιζε με τη 
συντέκνισσα όταν πηγαίνει να 
λείπει ο σύντεκνος. Πήρε λοιπόν 
το όνομα, ο Κουβαρντάς σύντε­
κνος και η ζωή κυλούσε θαυμά­
σια. Κάποτε όμως το πράμα 
μπέρδεμε. Ο νοικοκύρης δεν 
πήγε στη δουλειά όπως είχε πεί 
στη γυναίκα του. Πονηρή αυτή 
και ενώ περίμενε το σύντεκνο 
λέει στον άντρα της. Ειδοποίη­
σα τον σύντεκνο να έρθει και να

ρου κάμει μια εντριβή στη μέση 
μου, που με έχει κουζουλάνει 
στο πόνο, (ο σύντεκνος έκανε 
τον πρακτικό γιατρό). Δεν άργη. 
σε να φανεί λοιπόν ο επισκέ­
πτης. Η συντέκνισσα έτρεξε 
πρώτη να τον υποδεχθεί, να του 
φωνάξει δυνατά και ταυτόχρονα 
να του κάνει και την αμαθιά. Πο­
νηρός αυτός κατάλαβε. Ήπιανε 
τις ρακές και έκαμε στη συνέ­
χεια μια εντριβή με το θεραπευ- 
τικό λάδι που είχε πάντοτε μαζί 
του ο σύντεκνος. Αμέσως ξεπό- 
νεσε η συντέκνισσα και έδινε ευ­
χές στο σύντεκνο. Αυτός δε τους 
είπε μια μαντινάδα.
Εγώ ’μαι πρακτικός γιατρός 
με το δικό μου λάδι, 
τσοι ξεπονέζω τα’ όμορφες 
μόνο με ένα χάδι.

Αυτό όμως ως φαίνεται έγι­
νε πολλές φορές. Ο νοικοκύρης 
μπήκε σε υπομίες, και μια μέρα 
που του είπε η γυναίκα του πως 
πονεί στη κοιλιά της. Γυναίκα 
για να ξεπονέσει η κοιλιά σου 
πρέπει να φέρει ο σύντεκνος 
ένα βαρέλι λάδι. Αυτή του απάν­
τησε: δεν το πληρώνεις που να 
στεναχωριέσαι. Δεν έχασε όμως 
καιρό και της είπε. Κιανείς δε 
δουλεύει, τσάμπα. Έχει πρέπει ο 
σύντεκνος μας τον τρόπο του, να 
μην του χρωστούνε.

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΠΙΤΙ

ΤΟ 16ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΒΛΙΟΥ
ΜΕ 210 ΕΚΔΟΤΕΣ

«Να μπει από ένα βιβλίο 
σε κάθε ελληνικό σπίτι» Μ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

ΑΘΗΝΩΝ

ε το σύνθημα «Να μπςι 
από ένα βιβλίο σε κάθε 
ελληνικό σπίτι» και με τη 
συμμετοχή 210 εκδοτών

από όλα τα διαμερίσματα της χώ­
ρας, λειτουργεί από τις 8 Σεπτεμ­
βρίου στην Αθήνα (Πεδίον 
Άρεως) το 16ο Φεστιβάλ Βι­
βλίου, που εγκαινίασε η Υπουρ­
γός Πολιτισμού κ. Μελίνα 
Μερκούρη.

Πρόκειται για την έκθεση, που 
οργανώνει ο Σύνδεσμος Εκδο­
τών Βιβλίου, με παράλληλες εκ­
δηλώσεις στα πλαίσια της 
λειτουργίας της.

Μία από τις εκδηλώσεις αυτές

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καρακάσης Γεώργιος του 
Στέλιου και της Αικατερίνης το 
γένος Πράπα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Λάρισα και η Σαμό- 
λη Ειρήνη του Μιχαήλ και της Α­
μαλίας το γένος Αργύρη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κάβαλος Κων/νος του Γεωρ- 
γίου και της Αντωνίας το γένος 
Γαβαλά που γεννήθηκε στον Βο­
ριά Μον. και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Πασαδάκη Ελένη του 
Κων/νου και της Σοφίας το γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Μεταξοχώρι, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γαλανάκης Γιάννης του Δη- 
μητρίου και της Ευπραξίας το γέ­
νος Σημιανάκη που γεννήθηκε 
στην Λαγούτα Μονοφ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Καλισπε- 
ράκη Ειρήνη του Δημητρίου και 
της Ελευθερίας το γένος Παπα- 
δάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γκέος Νικόλαος του Γεωρ­
γίου και της Παρασκευής το γέ­
νος Πατινιώτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
και η Eileen Clark του Georg και 
της Margaret το γένος Μακένζυ 
που γεννήθηκε στη Σκωτία και 
κατοικεί στο Elgin, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Ν. Αλικαρνασσό.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μεταξάκης Παναγιώτης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Αλογδιανάκη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στη 
Ζυρίχη και η Susanne Gisiger του 
Willy και της Rosa το γένος 
Zuest που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στη Ζυρίχη, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Ελβετία.

είναι και η συζήτηση που θα γί­
νει σήμερα Τρίτη, 20 Σεπτεμ­
βρίου (8μμ) με θέμα: «Η τοπική 
Αυτοδιοίκηση και το βιβλίο», με 
ομιλητή τον πρόεδρο της Ένω- 
σηςΔήμων και Κοινοτήτων Αττι­
κής κ. Θεόδωρο Κατριβάνο.

Στη συζήτηση αυτή μπορούν 
να πάρουν μέρος δήμαρχοι, κοι­
νοτάρχες, δημοτικοί και κοινοτι­
κοί σύμβοιλοι.
Με την ευκαιρία του Φεστιβάλ

Βιβλίου, που συγκεντρώνει χιλιά­
δες επισκεπτών από όλα τα μέ­
ρη της Ελλάδαας, ο Σ.ΕΚ. Β. 
προβάλει τα αιτήματα του Κλά­
δου, προτείνοντας μια εθνική πο­
λιτική βιβλίου, που θα 
ανταποκρΚεται στις σημερινές 
κοινωνικές ανάγκες, καθώς και 
σ’ αυτές που με προοπτική θα 
διαμορφωθού^μετά το 1992.

Τα βασικώτερα αιτήματα είναι 
η δημιουργία Γενικής Γραμμα- 
τείας Βιβλίου στο Υπουρνείο

Παιδείας (ή στο Υπουργείο Πολι­
τισμού) αντί του Κέντρου Βιβλίου 
που ανήγγειλε η κ. Μελίνα Μερ­
κούρη και η οργάνωση και λει­
τουργία εθνικού δικτύου 
βιβλιοθηκών, σύμφωνα με τα 
πρότυπα των αναπτυγμένων χω­
ρών, κάνοντας αρχή από τις σχο­
λικές βιβλιοθήκες και από 
εκείνες των νέων.

Επίσης οι εκδότες ζητούν να 
μελετηθεί και να αποφασισθεί η 
συνεχής προβολή του βιβλίου 
από όλα τα μέσα μαζικής ενημέ­
ρωσης και να γίνει αποδεκτό ότι 
η έκδοση ενός βιβλίου αποτελεί 
είδηση.

Το Φεστιβάλ θα διαρκέσει ως 
τις 25 Σεπτεμβρίου.

ΑΛΙΚΗ ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ
Χειρούργος 

Οδοντίατρος
Δέχεται 9-1 και 5-8 μ.μ. 

εκτός Σαββάτου και Τετάρτης 
απόγευμα.
Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊντάνι) 

4ος όροφος 
Τηλ. Ιατρείου: 289518

Οικίας: 230635
1-12

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και καίατακτή- 
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

Αριθ. Αδειας 69/20-1-88

Εγγραφές σχολ. περιόδου 1988 - 89 
για όλα τα τμήματα, άρχισαν.

1) Εθνικών χορών για παιδιά, από 5 ετών και για νέες και 
νέους.
2) Ρυθμικής · Γυμναστικής ■ Αερόμπικ
3) Ειδικά τμήματα Γυμναστικής · Αεροπιγκ για δ/δες και 
κυρίες.

Πληροφορίες κάθε μέρα και ώρα 10-1 πρωί και 5-9 βράδυ.
Αγ. Μηνά 18 Τηλ.: 286732, 223472, 288971.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ ■ ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ 

R.A.D. ■ I.S.TD

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα,..

Και στα Είδη Ταξιδιού

ί
ΐ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύοτη- 
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Μαθητικές τσάντες
Σακ βουαγιαζ · Βαλίτσες

Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.831 - 222.134. TELEX: 262.828

Διδάσκονται τα διεθνώς αναγνωρισμένα συστήματα χορού 
της Βασιλικής Ακαδημίας του Λονδίνου και του Αυτοκρατο- 
ρικού Συνδέσμου Καθηγητών Χορού στο Κλασικό και Μον­
τέρνο Μπαλέτο.
ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:ΓΟΥΕΝΤΥΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ■ ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ

ΜΟΓΙΑ ΜΙΤΣΕΑ
ΚΑΘΗ ΤΖΟΣ
ΚΑΑΙΡΗ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ - ΠΑΤΡΙΓΚΟ

Από φέτος και στο τέλος κάθε σχολικής περιόδου θα διε- 
νεργούνται εξετάσεις από κλιμάκιο εξεταστών της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου, της οποίας η Σχολή μας 
αποτελεί παράρτημα.

Στις μαθήτριες της Σχολής που θα περνούν επιτυχώς τις 
εξετάσεις θα παρέχονται επαγγελματικά πτυχία της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 Τηλ. 289486 ■ 252438.
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Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 198B

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Τις Κοινότητες Σίβα, Καμηλάρι 
και Πιτσίδια,επισκέψθηκε χθες το 
βράδυ η Νομάρχης κ. Αθανασάκη, 
συνοδευόμενη από το Νομαρχιακό 
Σύμβουλο κ. Μιχ. Ταγαράκη και το 
Σύμβουλο της Νομαρχίας κ. Γιώρ­
γο Βισκαδούρο. Η Νομάρχης εξέ­
τασε προβλήματα της περιοχής και 
συζήτησε τις προοπτικές επίλυσης 
τους.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Η ΜΕΛΕΤΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΤΟΣ
ΣΧΕΔΙΟΥ
ΤΥΜΠΑΚΙ

Εγκριδηκε από την Νομάρχη κ. 
Χαρά Αδανασάκη - Μιχαηλίδου 
η μελέτη για την Ταχυμετρική Κτη- 
ματογραφική αποτύπωση (σε κλί­
μακα 1: 1000) της εκτός σχεδίου 
περιοχής οικισμού Τυμπακίου.

ΠΗΡΑΝ
ΡΑΔ/ΦΩΝΟ ΑΠΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Το αυτοκίνητο του 26χρονου 

Γοηγόρη Μπακαντάκη διέρρηξε 
άγνωστος χθες τα ξημερώματα 
και πήρε ένα ραδιομαγνητόφωνο 
PIONNER, αξίας 80.000 δρχ. Το 
αυτοκίνητο ήταν σταθμευμένο 
στην οδό Μονής Καρδιοτίσσης.

ΠΟΡΙΣΜΑ 
ΓΙΑ TO 

«ΜΠΛΑΚ ΑΟΥΤ»
Η βλάβη που προκάλεσε 

το «Μπλακ ’Αουτ» την 1η Σε­
πτεμβρίου δεν οφείλεται σε ε- 
σκεμμένη ανθρώπινη ενέρ­
γεια δήλωσε ο υπουργός Βιο­
μηχανίας Ενέργειας και Τε­
χνολογίας Αναστάσιος Πεπο- 
νής αναφερόμενος στο πόρι­
σμα που του υπέβαλε η ΔΕΗ.

Έναυσμα της βλάβης 
που οδήγησε στην γενική δια­
κοπή ρεύματος στη μισή σχε­
δόν Ελλάδα ήταν η έκρηξη 
στο μετασχηματιστή του κέν­
τρου υψηλής τάσης, στη Λά­
ρισα. Υπήρξαν όμως, επεσή- 
μανε ο Υπουργός και προϋφι- 
στάμενες αιτίες που οδήγη­
σαν στην βλάβη καθώς και 
μεταγενέστερα προβλήματα 
από το οποία επηρεάστηκε η 
επαναφορά του ρεύματος.

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΝΕΚΡΟΣ 

83ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΓΡΟΤΗΣ

Νεκρός στο κρεβάτι του 
βρέθηκε χθες το μεσημέρι ο 
83χρονος αγρότης Ιωσήφ Μαρ- 
νελλάκης. Τον Μαρνελλάκη, 
που έμενε μόνος του στη Λε- 
ωφ. ς. Βενιζέλου 81 βρήκε νε­
κρό γειτόνισσα του. Εγκλημα­
τική ενέργεια αποκλείστηκε.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΝΑ ΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
(Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας)

Αλ. Ραυτοπούλου 6 
(Πάροδος Ακαδημίας - ΜΑΣΤΑΜΠΑ) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 10-1 & 5-9 

Τηλ. 235-564 236-878.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 

κα, ^ί^^α. "ΚΜ'“α "aaararsa. οΛω

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΑΡΑ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
• Τίτου Γεωργιάδου 19

(καίω από το Καπετανάκειο)
ΤΗΛ. 220.578 - 282.540

• Γούβες, Πεδιάδας

★ Λειτουργούν ολιγομελή τμήματα σε 
όλα τα επίπεδα.

★ Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.
★ Εποπτικά μέσα, video.

ΕΠΙΣΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΜΑΡΙΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΑΚΗ 

I ΕΝΑΡ-Η ΜΑ8ΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΪδΫ]

Μ και γνωρίζει ότι οι μαθητές βρίσκονται os σχολεία ■ παράγκες 

Αρνείται η Αρχιεπισκοπή 

να παραχωρήσει κτίρια

Συνέχεια από τη σελ. 1

<ρού δεν αντιμετωπίζεται 
ουσιαστικά το θέμα. Μιλώντας 
στους δημοσιογράφους ο Πρό­
εδρος του Δ.Σ. κ. Μανόλης 
Βαρδουλάκης, η Αντιπρόεδρος 
κ. Ευγενία Λαγουδάκη και ο 
σύμβουλος κ. Μανόλης Σπανά- 
κης, τόνισαν ότι μόνο για την 
αγορά, π.χ., του οικοπέδου 
Καββάλη απαιτούνται γύρω στα 
400 εκατομμύρια δραχμές.

ΔΥΣΚΟΑΗ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
Η φετινή χρονιά-είπαν- 

ξεκίνησε με την ίδια δύσκολη 
πραγματικότητα. Για τα 
420-430 τμήματα των 13 Γυμνα­
σίων, του ενός νυχτερινού, των 
8 Γενικών και των 5 Τεχνικών 
Λυκείων υπάρχουν μόνο 181 αί­
θουσες διδασκαλίας στα 9 σχο­
λικά κτίρια της πόλης και της 
Αλικαρνασσού. Μια αίθουσα 
δηλαδή αντιστοιχεί για... 2 5 
τμήματα. Για να αντιμετωπι­
στεί η κατάσταση κάπως, χρη-
σιμοποιοϋνται οος χώροι 
διδασκαλίας διάδρομοι, βιβλιο­
θήκες, γυμναστήρια, γραφεία 
καθηγητών, ακόμη και υπόγεια 
ερειπωμένα, όπου τώρα γίνεται 
διδασκαλία με την... παρουσία 
ποντικιών. Το σοβαρότερο ί­
σως πρόβλημα υπάρχει στο 
«Καπετανάκειο» όπου σε 21 αί­
θουσες στιβάζονται 3 Γυμνάσια 
και 2 Λύκεια με 75 τμήματα!

Οι εκπρόσωποι των καθη­
γητών τάχθηκαν κατά της λύ­
σης με την κατασκευή προκάτ 
αιθουσών σε αύλειους χώρους 
και σημείωσαν ότι αν επιλεγεί 
τελικά η δημιουργία προκατα- 
σκευασμένων κτιρίων, τότε αυ­
τά πρεπει να γίνουν στα 
πρότυπα του Πανεπιστημιακού 
κτιρίου, σε άλλα οικόπεδα.

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ κ. 
Βαρδουλάκης είπε ότι πρέπει το 
κράτος να προχωρήσει τώρα 
στην αγορά οικοπέδων όπου θα

κτίσει σχολεία και να μην πε­
ριμένει να ξεκινήσει απο τους 
χώρους που θα προκύψουν απο 
την προσφορά γης με την επέ­
κταση του σχεδίου πόλης. «Ού- 
τως ή άλλως», υπογράμμισε 
«θα καλυφθεί το 70-80% με αυ­
τό τον τρόπο. Το υπόλοιπο 
μπορεί να αντιμετωπισθεί απο 
σήμερα». Στους εκπροσώπους 
του Τύπου μοιράστηκε και χθε­
σινή απόφαση του Δ.Σ. σχετι­
κά με το θέμα, που σημειώνει: 
1. Εαν τελικά επικρατήσουν οι 
απόψεις ΥΠΕΠΘ-ΥΠΕΧΩΔΕ- 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ για το χτιριακό 
(εύρεση οικοπέδων) θα είναι 
χρονοβόρες οι διαδικασίες και 
δεν θα έχουμε άμεση λύση του 
προβλήματος.
2. Επιμένουμε στις γνωστές 
προτάσεις μας για τη λύση του 
κτιριακού. (Απόφαση Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου και όπου υ­
πάρχουν έκτακτες ανάγκες, 
π.χ. Γάζι). Κατά τη γνώμη μας 
μπορούν να βρεθούν άμεσα 
προσωρινές λύσεις απο τους 
αρμόδιους, πάντως δεν συμφω­
νούμε να «κολλήσουν» αίθου­
σες στα υπάρχοντα κτίρια.
3. Το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρα­
κλείου θα προτείνει στη Γενική 
Συνέλευση των καθηγητών να 
μην ανοίξουν τα σχολεία τον 
Σεπτέμβρη του 1989, αν δεν έ­
χει δρομολογηθεί συγκεκριμένα 
και με ρυθμό που να μας ικα­
νοποιεί, το στεγαστικό 
πρόβλημα.

<tgyo ξενοδοχείο «ΑποΗΑώνια» Κ Μετά την αγωγή xesc

Λ

Τεχνολογικής έρευνας
Μ ΤΑ πλαίσια της Ελληνικής Προεδρίας στην ΕΟΚ 8α πραγμα- 
\ τοποιηθε, απο σήμερα έως 23 Σεπτεμβρίου, 1988 στο ξενο- 
/ δοχείο «Απολλωνία» της πόλης μας, η 141η συνεδρία της Κοι-

Έρευ-
ifc5T)· Η πβΡαηανω συνάντηση οργανώνεται από την Γε 

^ί™ΤΤΐίΕΡευνα< (ΠΈΤ) του Υπουργείουι μηχανιας, Ενέργειας και Τεχνολογίας μέσω του Ιδρΰματου Τε- 
χνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.). >υρυματος ΐε-

ελληνικής πολίτικης για Ερευνα και Τεχνολογία από τον Γενικό

ΣΕΛΙΔΑ 3

ΜΕ 500 ΧΙΛ. ΔΡΧ. ΕΚΛΕΙΣΕ 
Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ

Το ποσό των 540.000 δραχ­
μών θα καταβάλει η εταιρία ενοι- 
κίασης αυτοκινήτων «Μαθιουδά- 
κης-Μπόγρης» στην οικογένεια 
του Αντώνη Βενέτη που σκοτώ­
θηκε πριν 3 χρόνια σε αυτοκινη- 
τιστικό δυστύχημα μαζί με τη 
φίλη του Μαρία Μυλωνά. Οι δύο 
νέοι είχαν παρασυρθεί από αυτο­
κίνητο της εταιρίας, που οδηγού­
σε ο Βρεττανός Αντριου Φιν. Η 
απόφασή της καταβολής πάρθη-

κε χθες μετά την εκδίκαση στο 
Πρωτοδικείο της αγωγής του πα­
τέρα του θύματος.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 17 και 107.

ΣΚΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

. ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. Κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

4. Η Ε.Λ.Μ.Ε., σε συνεργασία 
με άλλους μαζικούς φορείς του 
Ν. Ηρακλείου θα συνεχίσει τον 
αγώνα για την λύση του προ­
βλήματος».

ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑ...

Η χθεσινή όμως συνέντευ­
ξη εξελίχθηκε τελικά σε μια ε­
νημέρωση του τύπου για όλα τα 
θέματα της Παιδείας. Έτσι τα 
μέλη της διοίκησης της ΕΛΜΕ 
τόνισαν:

-Υπάρχουν προβλήματα σε 
πολλά σχολεία λόγω έλλειψης 
καθηγητών, είτε επειδή αυτοί 
δεν αποδέχτηκαν τους διορι­
σμούς, είτε δεν έγινε καμία τέ­
τοια διαδικασία. Ελλείψεις 
υπάρχουν στις θέσεις καθηγη­
τών Αγγλικών όπως και για­
τρών,γεωπόνων στα TEA.

-Οι 90 πρωτοδιόριστοι στο 
νομό δίνουν όλο το μισθό τους 
για τα ενοίκια και τα μεταφο­
ρικά έξοδα!

-Υπάρχουν πιστώσεις απο 
το ΜΟΠ για εργαστηριακό 
εξοπλισμό-μέρος του οποίου 
ήδη αγοράσθηκε-όμως δεν υ­
πάρχει το Σχολικό Εργαστη­
ριακό Κέντρο για να φυλαχθούν 
και να αξιοποιηθούν.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Πλ. κορνάρου 25 (στάση) 
_____ Τηλ. 280-575

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΥ
α) Έβανς 89 - Ηράκλειο — Τηλ. 242277 
β) Δαφνές - Ηρακλείου - Τηλ. 791598.

(Υστερόγραφο)

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ρό που δεν είχαν να του δώσουν 
αντί 9 που του έδωσαν. Γιατί, μη 
μου πείτε πως έτρεχαν νερό οι 
βρύσες της καφετέριας αλλά η 
κατανάλωση ήταν μικρή. Νερό 
δεν είχαν να δώσουν. Και αυτή 
να ζητούν συγνώμη γι’ αυτό, «ε­
πέβαλαν» την ποινή που μπο­
ρούσαν.

Μα, είναι σοβαρά πράματα αυ­
τά; Δε φτάνει το που αγοράζει με 
το κυβικό το νερό ο κόσμος από 
αυτούς που έσπευσαν να εκμε- 
ταλλευδούν την αδυναμία της 
ΔΕΥΑΗ. να τον τιμωρήσουν κι 
από πάνω «επιβάλλοντας» του το 
πρόστιμο τον νμπΛον παγίου; 
Πολύ δεν πάει βρε παιδιά; Το 
πνεύμα του δεσμού του «παγίου» 
δεν είναι βέβαια αυτό όπως ανα­
δύεται από την επιστολή του κ. 
Μακατούνη. Το πάγιο εισπράττε- 
ται όταν μια σύνδεση υπάρχει 
μεν αλλά για δικούς του λόγους 
ο καταναλωτής δεν την χρησιμο-

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΤΟ ΙΚΑ

Με απόφαση της Νομάρχη 
συγκροτήθηκε τοπική διοικούσα 
επιτροπή του ΙΚΑ που αποτελεί­
ται από τους:

1. Ευθ. Κακκαβά, Δ/ντή Εσωτε­
ρικών Νομαρχίας

2. Ιωάν. Ανδρουλιδάκη, Προϊ­
στάμενο Δ/νσης Κοιν. Πρόνοιας

3. Ιωάν. Καρκαλούτσο. Εκπρό­
σωπο των Ασφαλισμένων, και

4. Γιώργο Αδαμάκη, Εκπρόσω­
πο Εργοδοτών.

Η θητεία της Επιτροπής αυτής 
είναι τριετής.

ποιεί, ή την χρησιμοποιεί τόσο 
λίγο ώστε η κατανάλωση να μην 
επαρκεί για την απόσβεση του 
κόστους του προσφερόμενου α- 
γαδού. Συμβαίνει κάτι τέτοιο 
στην περίπτωση μας κύριοι; Νε­
ρό δεν είχατε να δώσετε. Ακό­
μη υπάρχει στον αέρα ο απόηχος 
των διαμαρτυριών των δημοτών, 
κι εσείς μιλάτε για μειωμένη κα­
τανάλωση που «επιβάλλει» τη λή­
θη μέτρων; Ε, όχι κι έτσι...

Το δεύτερο σημείο της απάν­
τησης είναι το ηδικό. Ο άνδρω- 
πος μίλησε για σκαιή συμπερι­
φορά. Δεν είπε ότι τον έβρισαν. 
Και δεν είναι απαραίτητο άλλω­
στε να υβριστεί κανείς για να αι- 
στανδεί ταπεινωμένος από τις 
υπηρεσίες. Όλοι γνωρίζομε, κι 
έχουμε ποιος λίγο ποιος πολύ τις 
εμπειρίες μας από ταπεινώσεις 
που μας κάνουν οι κάδε είδους 
καδήμενοι σε καρέκλες υπηρε­
σιών. Δεν χρειάζεται να σε υβρί­
σουν. Το απότομο ύφος καμιά 
φορά, είναι βαρύτερη περίπτω­
ση από τον άστοχο λόγο. Αποκα­
λύπτει τον έρποντα ανάμεσα σ’ 
αυτές τις καρέκλες αυταρχισμό 
ακόμη και όταν η όλη φρασεο­
λογία του βρίσκεται μέσα στα 
πλαίσια της νομιμότητας. Ο λό­
γος νόμιμος, το ύφος υβριστικό, 
παράβαση μηδέν. Έτσι δεν είναι; 
Τι να αποδείξει σε τέτοιες περι­
πτώσεις η «έρευνα που έκανε η 
Υπηρεσία»; Έτσι ο πολίτης ή ο 
δημότης στη δική μας περίπτω­
ση, είναι εκείνος που δεν έχει 
δίκιο. Κι ας πλήρωσε περίπου χί­
λιες δραχμές το κυβικό το νε­
ρό... Αυτά.

Έ. Σταυρακάκης

f Συνέχεια από τη σελ. 1

και ενώ ο ιδιοκτήτης του ξυλουρ­
γείου Γ. Χατζηδάκης προσπα­
θούσε να τον βάλει σε αυτοκί­
νητο για να μεταφερθεί στο νο­
σοκομείο. Όπως κατέθεσε προ- 
ανακριτικά η Αικατερίνη 
Ορφανουδάκη ιδιοκτήτης του 
σπιτιού στο οποίο έμενε το θύμα 
έφθασε στο σπίτι λίγο αργότερα 
απο το περιστατικό. Ανέβηκε α­
νέφερε στο σπίτι του θύματος ό­
που βρήκε την κατηγορούμενη 
να βλέπει τηλεόραση στο χωλ 
του σπιτιού μαζί με τα παιδιά της 
Την ρώτησε αναφέρει η (δια πως 
έγινε το κακό και πήρε την απάν­
τηση ότι ετοίμαζε για τον εαυτό 
της την μαχαιριά αλλά γυρίζον­
τας την έφαγε αυτός και ότι στην 
Αμερική όταν ήταν με τον άνδρα 
της προσπάθησε να αυτοκτονή- 
σει αλλά ο άνδρας της την 
πρόλαβε.

Όταν αργότερα στο διαμέ­
ρισμα έφτασαν αστυνομικοί και 
ρώτησαν την κατηγορούμενη τι 
συνέβη εκείνη δεν έδιδε σαφείς 
απαντήσεις. Σύμφωνα πάντα με 
το προανακριτικό υλικό, η κατη­
γορούμενη το μόνο που είπε εί­
ναι ότι μάλωσε με τον άνδρα της 
•και υπέδειξε το σημείο που είχε 
βάλει το μαχαίρι.

Το μαχαίρι ήταν σε μια χάρ­
τινη κούτα στο δωμάτιο- 
αποθήκη. Ο αστυνομικός Χρή- 
στος Κουμπούρης πήρε το μαχαί­
ρι (όμοιο μ’ αυτό που χρησιμο­
ποιούν οι κυνηγοί και οι ψαρά­
δες) το οποίο ήταν ματωμένο.

Η ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ 
ΕΚΘΕΣΗ

Στην Ιατροδικαστική έκθεση 
που συντάσσει ο γιατρός Μ. Χατ­
ζηδάκης αναφέρεται ότι ο Παπα- 
δογιαννάκης όταν μεταφέρθηκε 
στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων 
-'είχε έλλειψη επαφής με το πε­
ριβάλλον, δεν είχε σφυγμούς και 
έφερε τρία τραύματα, στην κοι­
λιά, στο λαιμό και στην αριστερή

ωμοπλάτη. Οι προσπάθειες καρ- 
διοαναπνευστικής αναζωογόνη­
σης και ανατάξεως απέβησαν 
άκαρπες και ο παθών θεωρήθη­
κε νεκρός». 1

ΠΕΡΙΕΡΓΟ 
ΣΗΜΕΏΜΑ 
ΣΤΟ _ΙΙΤΙ

Οπως αναφέρεται στην έκ­
θεση κατασχέσεως στο σπίτι του 
θύματος (πάνω στα ηχεία του μα­
γνητοφώνου) βρέθηκε και κατα­
σχέθηκε σημείωμα σε φύλλο 
μαθητικού τετραδίου στο οποίο 
αναφερόταν:

«Εγώ η Μαρία Παπαδογιαν- 
νάκη παραδέχομαι ότι έχω απα- 
τήσει τον άνδρα μου με έναν 
ταξιτζή και ότι έχω πάει έξω ραν­
τεβού στην Αμερική με άλλον Ε­
πίσης ότι ο αδελφός μου 
χτύπησε τον άνδρα μου στο σπί­
τι μας. Επίσης του υπόσχομαι ότι 
απο τώρα και στο εξής θα τον α­
κούω ότι και αν μου πεί και σε 
περίπτωση που παρακούσω μπο­
ρεί να με διώξει χωρίς να ’χω δι­
καίωμα στα παιδιά μου ή ότι 
άλλο» Υπογραφή; Μαρία Παπα- 
υογιαννάκη Μ.Π»

Είναι χαρακτηριστικό ότι α­
νάλογο σημείωμα με το ίδιο ακρι­
βώς περιεχόμενο (έλειπαν απο 
την υπογραφή τα αρχικά) βρέθη­
κε και σε τσέπη στο σακάκι του 
θύματος.

Η εκ„δ,κασΓ1 τΠς υπόθεσης 
ηηΧΐσεΛΧθες το πΡωί στο μικ?ό 
Ορκωτό Κακουργοδικείο Ηρα­
κλείου με την εξέταση μαρτύ­
ρων. Η δίκη διακόπηκε χθες γ1α 
δηηΓπαναηηΦθεί σ,ΪΡεΡα· Πρόε­
δρος του Ορκωτού είναι ο κ Κα 

(πρΰεδρος 
κων) ενω την ευαγγελική έδρα 
κατέχει ο κ. Αντ. Μύτης.

Άγριο
Η κατηγορούμενη απο­

καλύπτει:

14
•Πως παντρεύτηκα στα 

Πως πήγα στην Αμερική 
-Πως έγινε το έγκλημα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΕΩΝ

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΟΝΩΖΗ
Ιερωνυμάκη 4 ■ Τηλ. 222774

ΙΤΑΛΙΚΑ
Αναλήψεως 148, Τηλ. 220302 - 231138

• Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας
• λιγομελή τμήματα όλων των επιπέδων
• Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE & 
PROFICIENCY
• Ειδικά τμήματα ενηλίκων

Πληροφορίες · εγγραφές 
Καθημερινά 10-1 π.μ., 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑ ΘΗΜΑ ΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
— Τμήματα εντατικά · 12 μήνες.
- Τμήματα υποψηφίων για Παν/μια Ιταλίας

INTERMEDIO - MEDIO πρθεΤΟ,μασία των διπλωμάτων

\' ΑΝΑΠΜΩΡΙΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΣΑΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΨΙΙΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠρίγρψμΒΙο
■angular

25^ Αύγουστου 39 · Ηράκλειο
284.463^227510

INFO

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

α. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

Ο Ε Τη* 283 138

6. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

δ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

TELEFAX
Pitney Bowes

r Τομ. Μηχανές^ 

Φωτοσνπγροφικα 

Paso 
SHARP

L mita iΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
ΕΦΟΔΙΟ

ΤΗΛ:0891 - 23295

I- 30

ι σε

απα

ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωθείτε.

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

Για σένα που δε πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις, δε 
σκέπτεσαι να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην α­
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό, - ------- που
σου είναι απαραίτητο και 
που ακριβοπληρώνεται

Για σένα που έχεις τελειώ­
σει το Λύκειο, δεν πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ-

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΞΑΣΤΕΡΙΑ
(Τέρμα Αστερουσίων»

1) Έναντι Β' Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου Θερίσσου
2) Κρουσώνας - Μαλεβυζίου ■ 
Τηλ. 711036.
Γνωστοποιούμε στο Ηρα- 
κλειώτικο κοινό ότι στις Σχο­
λές Χορού ΞΑΣΤΕΡΙΑ, 
άρχισαν οι εγγραφές.

(ΟΗΡυΙΓί

ΠΛ Η ΡΟΦΟΡ ΙΕΣ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΒΑΝΣ 70 τη* 28 4747 · 288288-----
ΑΡΚ ΑΛΟΧΩΡΙ

σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μάθε αυ­
τό που 9α σου είναι 
ραίτητο.

V. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
Για σένα που εργάζεσα 

μια επιχείρηση και βλέπεις 
οτι πρεπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α 
πασχολεί όλους στην εποχή 
μας.

Για σένα που είσαι γονέας, 
βλέπεις ότι στο κόσμο που 
οα ζήσει αύριο το παιδί σου 
όλα 9α στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
που του είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­

Διδάσκει
Ο ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣJ Λειτουργούν τμήματα για μι­

κρούς και μεγάλους. Αρχά­
ριους και προχωρημένους. 
Η μεγάλη μας πείρα εγγυάται 
ΥΡήγορη και σωστή ε­
κμάθηση.

Για να χορεύετε σωστά, ε­
λάτε στη Σχολή Χορού ΞΑ­
ΣΤΕΡΙΑ.

Για περισσότερες πληρο­
φορίες, τηλ. 251669 ■ 257845.

HA Υπολογιστές 
i Περιφερειακό 
siSWiLOwS 

“ACKAQO i
EPSON
ΑΐΙ j

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

1) Θέρισσος: Πάροδος Στενημάχου 47. τηλ. 252372. 
Σ·) Ιιορος: Δαβάκη 6, τηλ. 227016

οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ
____ ΈναΡ^ μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

| MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM |
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

ΕΓ Γ Ρ Α Φ Ε Σ:

ΣΠΟΥΛΑΣΕ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ / ΑΝΑΛΥΤΗΣ Η/Υ
• ΤΕΧΝΙΚΟΣ/ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ IVY

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
• ΤΑΧΥΡΥΟΜΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΙΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

^μηγος “ηΕ^οιι
ΓΙΒ EW ί -Α

περιορισμένος. και τμημάκον

6·9μ·μ. εκτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284 354
• Φλωρίνης 27 - Πόρος - Τηλ. 242.592

• Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά ·
Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Enamo τμήματα για σπουδές σε εθνικά και ξένα Πανεπιστήμια

Γηι TUM λ^Σ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ Ε=ΕΤΑΣΕΙΣ
TOY^V"
IUT υΟΕΤΗΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

ΜΕΛ" ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤ,ον ΚΑ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλκς Βάγκεν 
μοντ. ’79 με εμπορική άδεια σε πολύ 
καλή κατάσταση μόνο 600.000 δρχ.
Τηλ. 281.702 
(Π991) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASCONA από ι­
διώτη προσεγμένο και MAZDA 1200 
φορτηγάκι. Τηλ. 284.178 · 284.268 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π990) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. Τηλ.
252.292 μετά τις 7μμ.
(Π989) 1-4

μικρές αγγελίες
ι ιΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 289.349
από 8-14.30 
(Π961) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 150 Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0842/ 28.122 - 233.637 
απογεύματα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σ. ΙΣΙ εντός του οικι­
σμού παραθαλάσσιο οικόπεδο ένα 
στρέμμα με πρόσοψη 37 μ. και οικό­
πεδο 1500 μ. με πρόσοψη 20 μ. κοντά 
στο λιμανάκι. Απόσταση απο την πα­
ραλία 200 μ. Τηλ: 285-708

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-1
(Π962) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, 125τ.μ., καθα­
ρό επί οικοπέδου 180τ.μ. και με 
υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ι­
σόγειο και υπόγειο.) Επάνω από το ι­
σόγειο υπάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. 
Συζητείται και για όλο το ακίνητο. 
Τηλ. 239.393 -231.519 από 10π.μ.-2μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με οικόπεδο η επιχείρηση 
VIDEO CLUB με 1000 θέματα. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα ρου­
χισμού Κουνάλης. Πλ. Κορνάρου 26 
έναντι Ιονικής Τράπεζας.
(Ζ 1-2

Τηλ. 224.091 
(Π896) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μωρό 11 μηνών. Τηλ: 282408
Ζ-960 1-4

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εταιρίας, 
άνδρας ή γυναίκα για ν’ αναλάβει υ­
πεύθυνα τμήμα πωλήσεων. Κατά προ­
τίμηση έχοντες πτυχίο αναλόγου 
οικονομικής Σχολής (ΤΕΙ κ.λ.π). Μι­
σθός ικανοποιητικός, αναλόγως προ­
σόντων. Πληρ. τηλ. 250.715 - 250.733

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ 
νο στην Αθήνα Καλλιθέα, σε φοιτή­
τρια. Τηλ. 280.020
(Ε799) 1-3

(Ζ278) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ με κεντρική 
θέρμανση περ. Μασταμπά. Τηλ. 
244.338 από 10π.μ.-3μμ. και 236.392 
από 6-12 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για δύο φοιτητές δυά­
ρι ημιυπόγειο Σμπώκου 73 Μασταμ­
πάς, 64τ.μ. με αυλή. Τηλ. 287.603 ■ 
235.612

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου κατα­
σκευαστικής Εταιρίας, μαραγκοί, επι­
πλοποιοί για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Εβδομάδα 5 
ημερών. Πληρ. στα τηλ. 250.715 ■

(Ε859) 1-2 (Ε843) 1-3

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- 
BAR στο κέντρο μεγάλης 
Τουρ. περιοχής ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 229.393 (από

και 5μμ-10μμ 
(Π941) 1-6

9-3) 
(Π988) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α' ορόφου 75τ.μ. 
απ’ τα οποία οικοδομούνται τα 65τ.μ. 
εκτός από κανονικό 3άρι, ιάφοδες για 
γραφείο-ιατρείο κ.λ.π. Καλλονάδων 
10, απέχει 5μ. απ’ την Έβανς. Τηλ. 01/ 
821.4423 ατίό 9-11 π.μ. και 6-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο μηχανάκι 
μάρκας Ζ50 Νάνος σε άριστη κατά-
στάση. Με ευκολίες πληρωμής. 
9π.μ-1μμ. τηλ. 235.219
(Π959)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεκινουά 1 μην.
25.000 δρχ. Τηλ. 230.638
(Π960)

Πληρ.

1-5
Τιμή

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση με 1500 κλήματα 
οινοστάφυλα 40 ελαιόδεντρα και α­
γριάδα 25 χιλμ. από το Ηράκλειο 
προς Αρκαλοχώρι. Τηλ. 227.748 · 
224.193 εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Π963) 1-5

(Π987) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Αγ. Φωτεινή (Καρτεράς) 
300τ.μ. καθαρό. Τιμή 900.000.
Τηλ. 241.465 
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231.883
(Π985) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 1300τ.μ. 
επί της επαρχιακής οδού Ηρακλείου 
Φοινικιάς πλησίον εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληρ. τηλ. 282.125
(Π984) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 8·10π.μ. και 2-5μμ.
(Π983) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO καινούργια 
λάστιχα με 26.00<^ιλμ. Τιμή 600.000. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 751.619 από 
6-12 βράδυ.
(Π982) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 808τ.μ. στον Αγ. 
Γιάννη Χωστό προς 6.000 το τ.μ. Τηλ. 
251.174 από 8.30π.μ.-4.30μμ.
(Π981) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε μικρά και 
μεγάλα αγροτεμάχια και πορτοκα­
λιές. Τηλ. 281.945
(Π980) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 252.827 · 253.219 -
234.548
(Π979) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA CHRYSTER 1508 
GT μοντ. ’77 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0897/ 22.971 από 4μμ.·6μμ κ. Μιχάλη.
(Π978) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός μπαρ πρώην «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» Μά- 
λια. Τηλ. 0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ. κ.
Μιχάλη. 
(Π977) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικόπεδο 
900τ.μ. εντός οικισμού κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 0897/ 31.695 από
08.30-13.00 
(Π976) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 10 χιλμ. 
από το Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 12 ε­
λιές δεξαμενή νερού, μικρή αποθήκη
κ.α. Πληρ. τηλ. 237.722 6-9μμ 
(Π975) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι νεοκλασικό τε­

λείως αμεταχείριστο, κατάλληλο για 
νιόπαντρους. Ακόμα μεταχειρισμένη 
σε πολύ καλή κατάσταση τραπεζαρία 
δανέζικη, μεγάλο τραπέζι και 6 καρέ­
κλες 40.000. Σερβάν δανέζικο 30.000. 
Τηλ. 237.887

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόνου μάρκας 
SEHAN μοντ. 81. Δεκτός κάθε έλεγ-
χος. Τηλ. 256.994 
(Π974) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4.500τ.μ. κατάλ­
ληλο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549
(Π973) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Χερσονήσου.
Τηλ. 285.167 
(Π972) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληρ. τηλ. 236.544 πρωί, 
256.095 απόγευμα, και 0821/ 20.843
Χανιά. 
(Π971) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
Δώρων πλησίον Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Πληρ. τηλ. 222.606 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
ASCONA σε τιμή ευκαιρίας λόγω α­
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.804 Πληρ.
2-6μμ. 
(Π947) 1-4

8-3μμ. 
(Π956) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί μον. ’87 με 
12.000 χλμ., ατελώνιστο στην τιμή 
των 26.000 Γερμανικών Μάρκων 
(αγορά + έξτρα 34.350 Γερμανικών 
μάρκων). Ευκαιρία για επαναπατριζό- 
μενο. Τηλ. 0897/ 23.102 από 8μμ-11μμ.

(Π957) 1-15 (Π943) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό­
λης κατάστημα γωνιακό. Τηλ. 283.745
- 256.662
(Π855) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
επιχείρηση, εξοπλισμός και αέρας με 
εξασφαλισμένη πελατεία σε πολύ 
φτηνή τιμή 800.000. Τηλ. 260.644 ώρες 
7.30-8.30π.μ. και 9·10μμ
(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης γωνιακό και 
με μεγάλη αποθήκη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 287.942 ■ 221.309
(Π897) 1-4

Δύο κρεβάτια ξύλινα με κομοδίνα, 
ένα γραφείο μεγάλο μεταλλικό και 
μία μικρή βιβλιοθήκη σε άριστη κατά­
σταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πληρ. τηλ.
243.910 9-12 και 258.202 2-5
(Π955) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας στο συν/σμό Δημητρίου. 
Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. Τηλ.
287.681 · 231.662. Μεσίτες απο-
κλείονται. 
(Π724) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα. 
Διανομή κατ’ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. Ξυλούρη 5 (προς παλαιά 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 ■ 256.790 ■ και 
238.279 οικία
(Π768) 1-30

ΒΙΤΡΙΝΕΣ με ράφια σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ X. 
Τρικούπη 39 και Χρυσοστόμου γωνία. 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ. Τηλ. 221.852
(Π904) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιθάρα YAMAHA (G - 230) 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 7-9.30 
μμ. στο 242.879
(Π965) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος ή 
και το εμπόρευμα μαζί. Τιμή ευκαι­
ρίας στο κέντρο του Ηρακλείου στα 
Ψαράδικα. Τηλ. 288.017
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚαφέΌυζερί με τον εξο­
πλισμό του λόγω αναχωρήσεως. Θε- 
ρίσσου και Ιφιγένειας 1. Τηλ. 254.277
(Π902) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Κνωσού και Δημοκρατίας (Αγ. 
Κων/νος) πλήρης εξοπλισμός λόγω α­
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ.
236.386
(Π895) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στην παρα­
λία Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.228 
από 5μμ.-10μμ
(Π894) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο 2 επιχειρή­
σεις, 1 Μπαρ, 1 Ρεστωράν, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΡΥΘΙΜΝΑ, σε ενιαίο χώ­
ρο 2 στρεμμάτων. Ενοίκον 60.000. 
Δρχ. 12.000.000.·πΑ01/9832.987
(Π854) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 9 στρεμ. με 
μουρέλα 2 χρόνων στις Α- 
μουργέλες τοποθεσία Μεγ. 
Λιβάδι. Τηλ. 234.875
(Π970) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα με 
ή χωρίς το εμπόρευμα σε προσιτή τι­
μή και με ευκολίες πληρωμής απέναν­
τι Camping Ηρακλείου. Πληρ. εντός 
ή στο τηλ. 220.382
(Π868) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΓ εξοπλισμός SUPER 
MARKET ψυγεία, ράφια, ζυγαριές 
κ.λ.π. Τηλ. 257.630

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησίον Πανεπι­
στημιακής κλινικής στο δρόμο προς 
Βούτες, περίπου 2 στρεμ. Τηλ.

(Π969) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 μακρύ σα­
σί κλειστό και σκέτο σασί. Τηλ.

250.414 - 222.191
(Π945) 1-10

283.354 · 285.016
(Π968) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217 μέτρα ολό­
κληρο ή τεμάχια κοντά στην εθνικό 
οδό Ηρακλείου Ρεθύμνης, έναντι τα­
βέρνας Νικολούδη με νερό και φως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 (εξ) στρεμμά­
των 18χιλμ. από το Ηράκλειο επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. Νικολά­
ου (περιοχή Γουβών). Κατάλληλο για 
τουριστική αξιοποίηση. Πληρ. τηλ.
281.471
(Π946) 1-5

Πληρ. τηλ. 220.112 
(Π967) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. ή το μισό 
στη θέση Αγ. Γεωργίου Κορακοβού- 
νι με φως, νερό τηλέφωνο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
3,5 στρεμ. περίπου, περ. Αγ. Πελα- 
γίας. Τηλ. 281.638 από 7μμ-10μμ
(Π948) 1-2

232.969 
(Π958) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί στο Χω­
ριό Επάνω Βάθειας Πεδιάδας: Πληρ. 
στο τηλ. 289.611

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
ZASTAVA 1100 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
244.013 (ώρες γραφείου), 239.440 
(βραδινές ώρες).
(Π920) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI - SUZUKI.
Τηλ. 0897/ 22.821 
(Π919) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 
650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ. 0897/
22.821, 31.190
(Π918) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
256.511 απόγευμα.
(Π950) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οικόπεδο 
μέσα στο σχέδιο Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου με οικόπεδο ευρισκόμενο 
στην περιοχή της πόλεως Χανιών.
Τηλ. 0821/ 57.860 
(Π830) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετέριας ή καφε­
νείου (καθίσματα, τραπέζια, σερβί­
τσια, κ.λ.π) Πληρ. οδός Εφόδου 3.
Τηλ. 255.564 
(Π931) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
761.362 από 8π.μ.-2μμ. και 5μμ.-8μμ
(Π930) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα κοσμημάτων πο­
λυτελείας και χρηματοκιβώτιον σε τι­
μή ευκαιρίας 200.000 και με ευκολίες.
Τηλ. 282.618 - 289.145 
(ΠΟ929) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 255.975 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π928) 1-5
Κούρσχαρ - Πόιντερ ■ Κουτάβια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ από καθαρόαιμους γονείς.
Τηλ. 237.194 
(Π927) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παραδοσιακή καλά 

διατηρημένη στο κέντρο του χωριού 
Άνω Αρχάνες εμβαδού οικίας 110τ.μ. 
επί οικοπέδου 270τ.μ. Τηλ. 282.349 ■
222.733 
(Π926) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 800 μετοχές των Μινωι- 
κών Γραμμών. Τηλ. 234.548 · 233.098
■ 253.219 
(Π925) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι και 
6άρι. Τηλ. 0841/ 31.134 από 5μμ.-8μμ
(Π924) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπηδιτό Πεδ. Τηλ.
288.334,0891/ 61.463
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ.’79 σε καλή κατάσταση, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πολλά έξτρα. Τιμή 
980.000 δρχ. Τηλ. 228.519 από 
6μμ.-10μμ
(Π944) ,.4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ - Μπαρ 
στο Μπαλί. Τηλ. 0834/ 94.294
(Π921) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ DAIHATSU 
lOOOcc CHARADE επιβατικό μοντ. 
’80, καλή κατάσταση, ατρακάριστο, 
οικονομικό, πρώτος ιδιοκτήτης. Σημε­
ρινή τιμή αντιπροσωπείας 1.700.000 
στην μισή τιμή. Τηλ. 233.040 από
2μμ.-3μμ. 
(Π910) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός απορρο- 
φητήρας ανοξείδωτος δύο μέτρων. 
Κατάλληλος για ταβέρνα, σουβλατζί- 
δικο και καφενείο. Πληρ. τηλ. 255.577
(Π951) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσόπερ SUZUKI 50cc. χρώ­
ματος μαύρο σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 236.827 
(Π952) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, πρώτο χέρι, 
AUDI 80cc, σε άριστη κατάσταση, 3 ε­
τών, πολλά EXTRA. ΔΕΚΤΟΣ ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ. Τιμή μετρητοίς 2.800.000 δρχ.
Τηλ. 281.710, 0891/ 31.814
(Π906) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις μετρητοίς, 
οικόπεδο οικοδομήσιμο, εντός σχε­
δίου ή στην επέκταση σχεδίου. Προ- 
τιμούνται οι περιοχές κοντά στις 
οδούς: Κνωσού, Παπαναστασίου, Αν- 
θέων. Τηλ. 220.591

250.733 
(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σοβατζή­
δες με πολύ καλό ημερομίσθιο και ύ­
πνο στο Γενάδι Ρόδου. Τηλ. 0244/ 
433.202 από 6-9 κ. Χαριτάκη.

(Ζ271)
(Ζ282) 1-7

1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία απόφοι­
τος Λυκείου για υπάλληλος Γρα­
φείου. Τηλ. 226,637 πρωί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις λογιστι­
κής. Τηλ. 237.161
(Ζ281) 1-2

(Ζ270) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 ■ 286.979

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί από την εται­
ρεία προκατασκευασμένων σπιτιών 
«ΛΥΟΞΥΛ». Τηλ. 250.950 · 251.817
(Ζ277) 1-3

(Ζ269) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός με 
πείρα χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις και βοηθός τεχνίτη υδραυλικού, 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 289.908

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία. Πληρ. 
Επιμενίδου και Ιδομενέως γωνία κ. 
Παπαδάκη.
(Ζ276) 1-3

- 289.839 
(Ζ268) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.522 ■ 22.393
(Ζ267) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα πτυχιούχος ή τε­
λειόφοιτος ΤΕΙ τμήμα μηχανολογίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες από 22 ετών και 
άνω και γυναίκες 18 και άνω. Απαραί­
τητα προσόντα τελειόφοιτοι τουλάχι­
στον 3τάξιου Γυμνασίου. Δυνατότητα 
για δημόσιες σχέσεις. Δυνατότητα 
για ελεύθερο ωράριο. Προσόντα: Ευ­
χέρεια λόγου, καθαρότητα φωνής. Α­
μοιβή πολύ ικανοποιητική. Πληρ. τηλ. 
285.021 κ. Μαγαράκη. Λ. Καλοκαίρι-

Τηλ. 256.591 
(Ζ266) 1-5

νού 192. 
(Ζ275) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κορίτσια παλαιό 
δωμάτιο με κοινόχρηστίΛκουζίνα και 
λουτρό (με άλλο ένα κορίτσι) επί της 
Αγ. Τίτου 32 δίπλα στα Λιοντάρια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε868) 1-6

Τηλ. 232.172-234.553 
(Ε855) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι ρε κεν­
τρικό σημείο χωρίς κοινόχρηστα κα­
τάλληλο και για φοιτητές ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 3άρι 100τ.μ. στην Αμμουδάρα και 
δωμάτια. Τηλ. 251.713
(Ε867) 1-2

φοιτήτριες. Τηλ. 280.050 
(Ε826) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 δωμα­
τίων στην οδό Μαξ. Μαργουνίου 14. 
Πληρ. τηλ. 232.974

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι με 
κήπο 200μ. με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Ιωάννη Αθανασίου Μού- 
ση και Πικροδάφνης. Τηλ. 231.429

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες δυάρι 
πλήρες και επιπλωμένο στη Λ. Κνω­
σού 221 (πλησίον Πανεπιστημίου). 
Πληρ. τηλ. 232.516
(Ε796) 1-3

(Ε866) 1-4
ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε827) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. (όχι 
πολυκατοικία)με κεντρική θέρμανση 
κοντά στο ΞΕΝΙΑ. Τηλ. 288.162
(Ε828) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στην οδό Ρόδων 3. Τηλ. 220.307

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμέ­
νο για φοιτήτρια. Επίσης δύο δωμά­
τια για αγόρια. Τηλ. 224.711
(Ε865) 1-2

(Ε822) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
130τ.μ. στην οδό Παρασκευοπούλου 
99 Μασταμπάς. Τηλ. 230.844 - 236.635
(Ε830) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων (χωλ, κουζίνα, λουτρό, αποθή­
κη) στην Αθήνα περιοχή Αχαρνών 
οδός Νιρβάνα. Πληρ. 230.665 6-9μμ.
(Ε831) 1-4

CAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
κοπέλα με πείρα και όρεξη για δου­
λειά να εργασθεί στην κουζίνα. Βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληρ. τηλ. 227.113 6μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος κοπέλα φοιτή­
τρια ή εργαζόμενη. Περιοχή Χανιώ- 
πορτας. Τηλ. 256.318 - 253.713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε 2 
φοιτητές ή φοιτήτριες, επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 227.840 
από 5μμ.-7μμ
(Ε832) · 1-6

(Ζ265) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος Λυ­
κείου για να παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Β’ Τάξεως Γυμνασίου. Τηλ. 
236.629 απογευμ. ώρες.
(Ζ264) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub "ELYSSE". Για 
περισσότερες πληροφ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1 (πε­
ριοχή Λιοντάρια).
(Ζ263) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες ηλε­
κτρικών εγκαταστάσεων. Τηλ. 0897/ 
31.240 πρωινές ώρες κ. Τάσο.

(Ζ274) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο Αλικαρνασσού. Τηλ. 228.200
(Ζ273) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
σοβαρή απασχόληση για μια σωστή 
συνεργασία. Για την ενημέρωσή σας 
στο 243.471 από 9μμ-2μμ. και 6μμ.
-8μμ 
(Ζ272) 1-3

Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324
(Ζ193) 1-5

Χορευτικό συγκρότημα ΖΗΤΑΕΙ χο­
ρευτές. Τηλ. 254.926
(Ζ192) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 25 ετών. Τηλ. 288.328 ώρες 
κομμωτηρίου.
(Ζ172) 1-5

Από την «Δομική Κρήτης Α.Ε.

α) Εργοδηγός για έργα Οικοδομικά - Υδραυλικά, 
β) Απόφοιτος Λυκείου για εξωτερικές εργασίες 

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
γ) Κοπέλα ως βοηθός λογιστού.

Τηλ. 289.296 - 228.540

Μεγάλος Όμιλος Επιχειρήσεων

ΖΗΤΑ
Για τα γραφεία του Υποκαταστήματος Ηρακλείου:

Δύο στελέχη ηλικίας 30 ετών και άνω, με μόρφωση ανωτέ- 
ρας Σχολής.

Τέσσερα στελέχη ηλικίας 25 ετών και άνω με μόρφωση Λυ­
κείου, τουλάχιστον.

Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε: 228578 και ώ­
ρες 10 π.μ. - 12 μεσημέρι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος καθηγητής ή κα- 
θηγήτρια για απασχόληση σε Φρον­
τιστήριο μέσης εκπαίδευσης. Τηλ. 
252.596 ώρες 6-8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
PUB , Μίσσωνος 12, έναντι Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ

(Ζ262) 1-3 (Ζ129) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει μι­
κρό παιδί από 8.30-3.30 μμ. (περιοχή 
Μασταμπά). Τηλ. 225.403 κ. Γεωργία.
(Ζ261) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
απασχόληση σε νεαρό ζευγάρι. Πεν­
θήμερος εργασία. Μισθός ικανοποιη­
τικός και ΙΚΑ. Ηλικία 25-35 ετών. 
Συστάσεις απαραίτητες. Θα προτιμη­
θεί κυρία χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 224.749 από 
8.00π.μ.-10.30. και 2μμ.-3.30μμ
(Ζ247) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ­
ρια Pub "RED FOX” Δημοκρατίας 35. 
Τηλ. 239.185 μετά τις 2μμ.
(Ζ224) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών για 
τοποθέτηση πλαστικών κου­
φωμάτων Λ. Κνωσού 258. Τηλ. 
239.966 ώρες καταστημάτων.
(Ζ879) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέυμπι σίττερ για απογευ­
ματινές ώρες στο Μασταμπά. Συστά­
σεις προτιμούνται. Πρωί 10-12 τηλ.
284.497 - 235.963
(Ζ280) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλουξ επιπλωμέ­
νο δωμάτιο με κουζίνα, χωλ, θέρμαν­
ση κ.λ.π. για μία δύο φοιτήτριες ή για 
εκπαιδευτικό. Γεωργ. Σκουλά 9 Μα­
σταμπάς. Τηλ. 289.459

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.-2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ 
Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ661) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων οδός Παναγ. Νικουσίου 45. 
Κοντά στο Απολλώνιο. Τηλ. 250.965 ■
287.936 
(Ε864) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
τάλληλα για φοιτητές και για οικογέ­
νεια περ. Αμμουδάρα Γαζίου. Meeting 
Point. Τηλ. 283.354 πρωί από 8.30-2μμ.

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες ανα­
λαμβάνουν υδραυλικά πλακά­
κια, μετατροπές διαμερισμά­
των. Τηλ. 252.398 από 8-8μμ. 
και 251.113 από 8μμ-10μμ υ­
πεύθυνη κ. Ντόρις.
(Δ660) 1-6

(Ε863) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με λουτρό 
για εργένηδες. Οδός Βασ. Ψυλάκη 
12. Τηλ. 251.224

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει μι­
κρά παιδιά στο σπίτι της. Οδός Λάπ- 
πα 6. Τηλ. 260.922 μετά τις 10 1χφ>

,1 1-1
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πτυχιούχος Ανωτάτης 
Βιομηχανικής αναλαμβάνει υπεύθυνα 
τη τήρηση βιβλίων Α’ και Β' κατηγο­
ρίας του Κ.Φ.Σ., απόδοση Φ.Π.Α. και 
κάθε φορολογική εκκρεμότητα. 
Πληρ. κ. Χρήστο τηλ. 238.068 από 
6-9μμ.
(Δ60) 1-3

4 άτομα οπό την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 23 ετών μέχρι 45 
ετών.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ: Χρηματοδότηση - ποσοστά, αναλόγως προ­
σόντων.
ΠΛΗ ΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 226521 κ. Κ. Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα με τζαμαρία 75τ.μ. Τηλ. 230.264
(Ε833) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο γή­
πεδο του ΟΦΗ. Τηλ. 250.032

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί 
της Μονής Θεολόγου 7, πάροδος Ε- 
λευθέρνης. Τηλ. 821.471 ■ 255.723
(Ε834) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια, 2 γκαρσο- 
νιέρες, για φοιτητές-τριες μαθητές.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 υπνοδωμα­
τίων, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, βοη­
θητικοί χώροι επί του δρόμου περ. Ν. 
Φορτέτσα Σόλωνος 17. Πληρ. εντός 
από 10π.μ.-2μμ.

Τηλ. 252.396 
(Ε835)

■ (Ε857) 1-5

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν 
Μουσείου, γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
με εσωτερική θέρμανση σε πολύ κα­
λή κατάσταση, χωλ, λουτρό, κουζίνα. 
Τηλ. 286.727 από 8π.μ.·2μμ. και 
231.515 από τις 2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ- 
ρα στον Πόρο Γ' όροφο, με κεντρική 
θέρμανση κοντά στη στάση. Τηλ. 
239.902 από 8π.μ.-9π.μ. και 12-2μμ.

(Ε836) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κοπέ­
λες στη Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 256.081

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Πατριάρχου Μελετίου Μεταξάκη τηλ. 
250.145 από 2-5μμ και 9-11μμ. και 
287.158 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. 25ης Αυγού- 
στου αρ. 28 διαμέρισμα 1ου ορόφο' 
κατάλληλο και για γραφεία. Πληρ. 
τηλ. 239.809 ώρα 10-12π.μ. και6-10μμ.

(Ε837) 1-4
(Ε878) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι . Προτι- 
μούνται φοιτήτριες ή φοιτητές των 
ΤΕΙ. Ανωγείων 3. Τηλ. 253.849

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ.

(Ε838) 1-3

821.056 
(Ε877) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι διαμέρι­
σμα καινούργιο 3άρι ενός χωλ, σάλο- 
τραπεζαρίας, βεράντας, δύο 
υπνοδωματίων, διάδρομο, λουτρό, 
καμπινέ και κλιμακοστάσιο, άνοδος 
προς ταράτσα 1ου ορόφου. Αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 731.214 Τσιστράκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στην οδό Δρακοντοπούλου 9. 
Πληρ. τηλ. 284.955 από 8-9.30π.μ. και
3·6μμ. 
(Ε876) 1-3

Δημητρ. 
/Ε839) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω 
μένη μόνο για κοπέλα Συν/σμός Δη­
μητρίου (Πατέλλες). Τηλ. 239.817

1-2

ΕΝ EX ΥΡΟΔ Α ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

• VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

Φοιτητής 1ου εξαμήνου ΤΕΙ τμήματος 
Ηλεκτρολογίας στο Ηράκλειο ΖΗΤΑ 
αμοιβαία μεταγραφή στην Κοζάνη ή 
σε άλλες πόλεις της Β. Ελλάδος στο 
ανάλογο τμήμα. 0461/ 32.140, 0461/
34.336
(Ζ199) 1-4

Κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών ει­
δών ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχνίτη 
με άδεια οδηγήσεως για μόνιμη απα- 
σχάληση. Τηλ. 282.686 - 286.688 
(Ζ128) - °

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
Μαυσώλου 118 Αλικαρνασσός. Πληρ. 
τηλ. 280.081 ώρες καταστημάτων.

Για σπουδαστές στη γωνία Ιτάνου και 
Μονής Πρεβέλης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 
Διαμέρισμα ισόγειο 3 δωματίων με μι­
κρή κουζίνα και W.C. β) Μονόχωρη 
γκαρσονιέρα. Τηλ. 281.091
(Ε875) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για 
κοπέλες εργαζόμενες ή φοιτήτριες. 
Επίσης δωμάτια για κοπέλες εργαζό­
μενες ή φοιτήτριες. Οδός Μονής Πρε-
βέλης 122. Τηλ. 236.617 
(Ε874) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων επί της 62 Μαρτύρων. Μόνο 
για φοιτήτριες. Πληρ. τηλ. 251.527
(Ε873) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθήκη 
150τ.μ. Νέα Αλικαρνασσός. Τηλ.
222.899 ■ 233.222
(Ε872) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση, 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητές. Τηλ. 226.528 ■ 223.020 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 2άρι 
και γκαρσονιέρα σε κεντρικό μέρος. 
Τίτου Γεωργιάδου 20. Τηλ. 282.411 ·
222.641
(Ε871) 1-2

227.817 
(Ε798) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο για 
2 κοπέλες περ. Μποδοσάκειο. Τηλ. 
283.398 πρωί ώρες γραφείου, και 
289.996 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά οδός 
Ηρακλή. Τηλ. 259.146
(Ε870) 1-4

(Ε797) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τιά για όλο το χρόνο με θέρμανση και 
με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455
(Ε869) 1-5

ΓΑΛΛΙΚΑ καθηγήτρια Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANSAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 227.288 
(Μ59)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλι­
κών ζητούνται από φροντιστήριο πε­
ριοχής Ηρακλείου. Πλήρης 
απασχόληση. Τηλ. 224.554 (12-1π.μ.).
(Μ52) ι.6

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χη­
μείας για Γυμνάσιο και Λύκειο και ει­
δικά για Δέσμες. Τηλ. 259.949 
απογευματινές ώρες.
(Μ51) V2

ΔΑΣΚΑΛΑ αριστούχος με πείρα ανα­
λαμβάνει να βοηθήσει υπεύθυνα παι­
διά Δημοτικού. Παραδίδει επίσης 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
Τηλ. 258.546
(Μ50) V4

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυσι­
κομαθηματικής παραδίδει με μεγάλη 
υπευθυνότητα ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 221.300 Δις 
Φιλιώ από 9πμ.-1.30μμ.
(Μ-48) 1-2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του SORBONE I με με­
γάλη υπευθυνότητα παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Γαλλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. Τηλ. 
221.300 Δις Φιλιώ από 9π.μ.-1.30μμ.
(Μ49) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ πεπειραμένη παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
231.308 4-7μμ.
(Μ47) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής στο 
πτυχίο με μακρόχρονη διδακτική πεί­
ρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τηλ. 224.495
(Μ58) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού σχολείου. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 233.054

1-1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει Μαθηματικά όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου Λυκείου. Τηλ. 232.371
(Μ57) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ ■ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου, Λυκείου Δέσμες. 
Δουλειά υπεύθυνη. Τιμές λογικές.
Τηλ. 232.757 - 241.662
(Μ56) 1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Φυσικής ■ Χημείας - Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου A' Β' και Δ' Δέσμη. Τηλ. 288.529 
(Μ55) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του SORBONE, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλικών 
σε αρχάριους και προχωρημένους. 
Τηλ. 260.131
(Μ54) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθηματικής πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου ■ Λυκείου. Τηλ.
280.908
(Μ53) ' 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζί - ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
μαγαζί 78τ.μ. υπόγειο 82τ.μ. πατάρι I- 
νάτου 3 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ. Οροφοδια- 
μέρισμα 90τ.μ. Β' όροφος στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου. Γίνονται 
πολύ μικρές ευκολίες. Πληρ. μόνο 
Τρίτη από 3μμ.-5μμ. και 10μμ-12 Αθή­
να. Τηλ. 01/ 8239.617 απόγευμα.

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω­
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες

(Π900) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού στην Α­
νάληψη Χερσονήσου δύο οικόπεδα 
μαζί 240 και 160τ.μ. και ένα 300τ.μ. 
Πληρ. πρωί τηλ. 280.697 ■ 241.693 α-

Αποθηκάριος, με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, δίπλωμα γ 
Κατηγορίας και ηλικίας £ί · 2β ετών.

Τηλ.: ΧΙβΙΜ.

καταστημάτων. 
(Π964) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675

πόγευμα. 
(Π915) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Είσαστε Επαγγελματίας Ασφαλιστής 
και θέλετε να εξασφαλίσετε καριέρα;

Σας προσφέρουμε: Μισθό, μπόνους, πολυτελή Γραφεία, συ­
νεχή εκπαίδευση, ταξίδια, ομαδική ασφάλιση και ό,τι άλλο 
χρειάζεται κανείς στο χώρο των συντονιστών ασφαλειών 
ζωής.

Πληροφορίες: Τηλεφωνήστε κ. Δημήτρ. Αθουσάκη, 225006, 
289590 ώρα 10-12 π.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
A, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 ■ 259.463 
(Μ12) 1-10

(Π587) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανω Αλικαρνασσό 
εντός σχεδίου γωνιακό οικόπεδο 
475τ.μ., μεταξύ 2 δρόμων (έναντι 
Τρανς Μπετόν), με φως και νερό. Τηλ. 
260.841 ■ 284.153 ■ 234.718 ■ 225.368
(Π862) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 
στρεμ. στη περιοχή Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου με φως, νερό, και 
προοπτική οικοπεδοποίησης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
220.436 κ. Τζανιδάκη.

υπερπολυτελή διαμερίσματα και μα- 
ζονέτα 160τ.μ. και κατάστημα 80τ.μ. 
Τηλ. 258.088

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. α’ όρο­
φος επί της οδού Ζαλόγγου 3 πάρο­
δος Χρυσοστόμου, σε προσιτή τιμή.
Τηλ. 237.739 
(Π861) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτούμενη μπετο­
νιέρα Μέρλω 2000 σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 751.210 ■ 751.397
(Π911) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό, 2800τ.μ. Τηλ. 226.540 
κ. Νίκο 10.00-19.00
(Π728) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FUEGO μοντ. 
’82 με 74.00&λμ. και ηλεκτρικά παρά­
θυρα. Τηλ. 227.840 από 5μμ.-7μμ.
(Π949) 1-6

(Π 762) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διαμπερή 
2 και 3 δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 110· Τπλ 
243.709 ώρες γραφείου.
(Π662) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατμογεννήτρια 600 Kg - 
Η κατ. 1980 εργ. ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ , λέ­
βητας ατμού 9,8τ.μ. 400 Kg - h Εργ. 
ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. 12-3μμ. κ. Γιώργο. Τηλ. 288.081
(Π646) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. Οκτώβριος 
’76, σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
600.000 δρχ. Τηλ. 226.542 από
3μμ.-8μμ 
(Π840) 1-5

για σας ή και για όλη την οικογένεια σας, Ισόβ ια (για όλη 
σας τη ζωή), με περιορισμένο χρόνο πληρωμής ασφαλίστρων, 
σας προσφέρουμε στην Ελληνοβρετανική. Τηλ. 225006 - 
289590.

για Ενοικίαση διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γώνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ­
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ (ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Απόφοιτο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής με ήδη κάποια τρι­
βή σε δέματα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρεται μόνιμη και ενδιαφέρουσα εργασία σε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα στα πλαίσια μιας δυναμικά αναπτύσσομε' 
νης εταιρείας.

Αμοιβή ικανοποιητική αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικό σημείωμα σε κλειστό φάκελλο:
25ης Αυγούστου 39, 71202 Ηράκλειο, για 1 .Π.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ατομικά ή σε μικρά 
γκρουπ μαθήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέ­
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ' 
Δέσμης. Τηλ. 242.817 μετά τις 3μμ.
((Μ11) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με διδακτι­
κή και Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα ή σε 
ομάδες μαθητών. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για Γ και Δ’ Δέσμη. Τηλ. 
289.522
(Μ10) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών κάτοχος 
SUPERIORE και διπλωματούχος του 
CORSO DI FORMAZIONE PER 
INSEGUANTI (ειδικό τμήμα για επι­
μόρφωση καθηγητών).του Πανεπι­
στημίου της Perugia παραδίδει 
μαθήματα Ιταλικών. Τηλ. 255.698 
(Μ15) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία υπο­
ψηφίων Α’ και Δ’ Δέσμης. Πληρ. τηλ. 
751.866 κ. Γιώργο.
(Μ14) 1-4
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ΜΑΡΤΥΣ: Η εντολή την οποίαν εί- 
χον, στρατηγέ μου ήτο να την φέρω 
εδώ εις το δικαστήριον διά να γίνουν 
μερικαί διευκρινήσεις.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αλλο πράγ­
μα η σύστασις του δικαστηρίου και 
άλλο πράγμα η υποχρέωσις την ο­
ποίαν είχες εσύ ως αξιωματικός και 
σύζυγος μιας προδότιδος. Εγώ σου 
ομολογώ ότι δεν θα μπορούσα να 
συγκρατηθώ εύκολα. Θα την σκότω­
να επί τόπου και θα λησμονούσα κά­
θε σύστασίν του δικαστηρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Και εγώ είχα την αντίλη- 
ψιν αυτήν στρατηγέ μου και την ώρα 
ποϋ την έπιασα εττ οοτοφώρο οκέ- 
φθηκα να τελειώσω τοος λογαρια­
σμούς μου μαζί της, αλλά με 
συνεκράτησαν τα λόγια του κ. 
προέδρου.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ. Ιδού λοιπόν 
το αποτέλεσμα. Επέτυχε το χυδαίον 
αυτό γύναιον να σας τραυματίση α- 
νεπανορθώτως με τα ψεύδη τα οποία 
εξήμεσεν ενώπιον του δικαστηρίου 
και να δημιουργήση την θανάσιμον 
έχθραν μεταξύ σου και του στρατη­
γού Ζόφρ.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Να μου επιτρέψετε να 
σας είπω στρατηγέ μου, ότι δι’ όλην 
αυτήν την υπόθεσιν πταίετε και σεις 
κατά μέγα μέρος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟ ΥΜΕΝΟΣ.(υπομειδιών) 
Είναι η σειρά μου τώρα, κύριε μάρ­
τυς; Δεν φθάνει ο στρατηγός Ζόφρ; 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Μη το θεωρείτε α-
στείον αυτό που σας λέγω, στρατη- 
γέμου. Φέρετε και σεις ευθύνην διότι 
εσείς που ειδοποιήσατε τον στρατη­
γόν Ζόφρ περί του ρόλου τον οποίον 
έπαιζεν η σύζυγός μου έπρεπε να ει­
δοποιήσετε και ιμένα σχέτικώς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ.Πολύ απαι­
τητικός εγίνατε κύριε μάρτυς. Σιγά 
- σιγά θα εύρητε όλους υπευθύνους 
ακόμη και διότι δεν εφροντίσαμεν 
προ του γάμου σας να φέρωμεν λη­
ξιαρχικήν πράξιν περί της καταγω­
γής της συζύγου σας. Μα είναι 
σοβαρά πράγματα αυτά, κύριε μάρ­
τυς; Μας κατατυραννείτε εδώ με τας 
φαντασιώσεις σας...
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Δεν είναι φαντασιώ­
σεις το ότι θέλω να αποκατασταθώ 
εις...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ.Είναι άκρως 
ενοχλητικόν το τροπάριον αυτό κύ­
ριε Λαβρενιά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.(παρεμβαίνων) Ταλανι- 
ζόμεθα ασκόπως κατηγορούμενε. Ο 
μάρτυς είναι αδύνατον να πεισθή ό- 
σας διαβεβαιώσεις και αν του παρά- 
σχωμεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ.Ο κύριος 
μάρτυς κ. πρόεδρε ελπίζω έστω και 
την τελευταίαν στιγμήν, να ενθυμη- 
θή ότι είναι αξιωματικός.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Αυτό ακριβώς ενθυ­
μούμαι κατηγορούμενε και εξεγείρο- 
μαι με το ότι ως αξιωματικός και ως 
άνθρωπος εξευτελίζομαι καθ’ ον τρό­
πον εξευτελίζομαι.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ.Η έμμονος ι­
δέα σας σας εξευτελίζει κύριε Λα- 
βρενιά. Ολοι εδώ σας έδωκαν 
εξηγήσεις τας οποίας δεν θέλετε να 
πιστεύσητε. Εχετε καταδικάσει ό­
λους μας εδώ να σας ακούωμεν με 
την Ιερεμιάδα δια την αξιοπρέπειαν 
σας. Δεχθήτε τέλος πάντων τας εξη- 
γήσεις που σας εδόθησαν δια να τε- 
λειώνω μεν.
ΓΙΡΟΕΔΡΟΣ.Εχει την απόφασιν το

δικαστήριον κατηγορούμενε να α- 
παλλάξη τον μάρτυρα της περαιτέ­
ρω παρουσίας του κατά την εξέτασιν 
της κατασκόπου.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ.Μου επιτρέπετε, κύ­
ριε πρόεδρε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Σας παρακαλώ. Εχετε 
να είπητε τι σχετικόν με την παρά- 
στασιν του μάρτυρος κατά την εξέ- 
τασιν της κατασκόπου.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ.Δεν είναι δυνατόν δι- 
κονομικώς κύριε πρόεδρε να μη πα- 
ρίσταται ο μάρτυς κατά την εξέτασιν 
της κατασκόπου. Δι’ αυτό άλλως τε 
γίνεται ή κατ’ αντιπαράστασιν εξέ- 
τασις. Ολα τα πρόσωπα πρέπει να εί­
ναι παρόντα εις την κατ’ 
" ππαράστασιν εξέτασιν.

ΌΕΔΡΟΣ.Δύναται όμως το δικα- 
οτήριον να κρίνη αν πράγματι υπάρ- 
χη ανάγκη της παρουσίας ενός 
οιουδήποτε προσώπου δια να γίνεται 
η αντιπαράστασις.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ.Δεν είναι δικαίωμα 
του δικαστηρίου κύριε πρόεδρε. Αν 
επρόκειτο περί τακτικού δικαστη­
ρίου, θα σας τα απέκλεια απολύτως. 
Επειδή όμως πρόκειται περί εκτάτου 
στρατοδικείου δύνασθε να λάβητε 
οιανδήποτε απόφασιν θέλετε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Θέλω να μου είπητε αν 
είναι αντικανονική η απόφασις που 
θέλομεν να λάβωμεν.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ.Σας είπα ναι. Το έ­
κτακτον όμως στρατοδικείον δύνα- 
ται να λάβη οιανδήποτε απόφασιν 
θέλει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Εν τοιαύτη περιπτώσει 
και ίδιά να μη δημιουργηθούν αμφι­
σβητήσεις αργότερον, ο μάρτυς θα 
παραμείνη (προς τον μάρτυρα). Θα 
παραμείνετε ενταύθα κ. μάρτυς, υπό 
την προϋπόθεσιν ότι θα απαντάτε μό­
νον όταν σας ερωτώμεν. Κάθε πα­
ρέμβασις απαγορεύεται αυστηρώς.

ΜΑΡΤΥΣ: Εχω όμως το δικαίωμα 
κύριε πρόεδρε να ζητώ τον λόγον ό­
ταν νομίζω ότι πρέπει να παρέμβω. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κύριε μάρτυς. Η­
μείς θα κρίνωμεν πότε θα είναι αναγ­
καία η παρέμβασίς σας. Προσέξατε 
εις την σύστασίν μου αυτήν, κύριε 
μάρτυς διά να μη αναγκασθώ να λά­
βω σκληρά μέτρα εναντίον σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Πολύ καλά κύριε πρόε­
δρε. Ελπίζω να μη συνεχισθή ο εξευ- 
τελισμός μου και ότι δεν θα με αιρή- 
σετε εκτεθειμένον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ουδέποτε σας αφήσα- 
μεν εκτεθειμένον κύριε μάρτυς. Προ­
σέξατε μόνον την σύστασίν μου. 
ΖΟΦΡ: Πριν εμφανισθή ενταύθα η 
κατάσκοπος θα σας παρακαλέσω 
κύριε πρόεδρε να μου επιτρέψητε 
μίαν παρατήρησιν την οποίαν ελπί­
ζω να κάμη αποδεκτήν το δικαστή- 
ριόν σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κύριε Ζόφρ. 
ΖΟΦΡ: Θα παρακαλέσω κύριε πρό­
εδρε να μη επιτροπή εις την κατά­
σκοπον ουδείς υπαινιγμός περί των 
προσωπικών σχέσεων μου με αυτήν. 
Το δικαστήριον αντελήφθη σαφώς 
την πρόθεσίν της να εξευτελίση τα 
πάντα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να είσθε βέβαιος 
στρατηγέ μου ότι αυτήν την φοράν 
δεν θα της επιτρέψωμεν να οργιάση. 
Είμαι διατεθειμένος να την στείλω α­
μέσως στο απόσπασμα.
ΖΟΦΡ: Είναι αποφασισμένη κύριε 
πρόεδρε. Γνωρίζει την τύχην που την 
αναμένει και μοναδικός της σκοπός 
πλέον είναι η κατασυκοφάντησις

των πάντων. Δεν θα δυνηθήτε να την
συγκρατήσετε. To μόνον το οποίον 
είναι δυνατόν να γίνη είναι να επιστη- 
θή η προσοχή εις τους στενογράφους 
να παραλείπουν τας προσωπικός ε­
πιθέσεις της κατασκόπου από τα 
πρακτικά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η απόφασίς μας κύριε 
Ζόφρ να κρατηθούν στενογραφημέ­
να πρακτικά ελήφθη ακριβώς διά να 
μη παραλειφθή τίποτα, από όσα θα 
λεχθούν εντός του δικαστηρίου. Αν-1 
τιλαμβάνεσθε λοιπόν ότι τούτο δεν 
είναι δυνατόν να γίνη.
ΖΟΦΡ: Δεν είναι δυνατόν να αφαι- 
ρεθούν από τα ήδη υπάρχοντα πρα­
κτικά περικοπαί. Είναι όμως 
δυνατόν διά την συνέχειαν να γίνη I 
σύστασις εις τους στενογράφους να | 

κάμουν παραλείψεις όταν αντιλαμ-1 
βάνωνται την πρόθεσίν της κατηγο-1 
ρουμένης να αρχίση την! 

συκοφαντίαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι αντικανονικόν! 
στρατηγέ μου αυτό που λέτε. Δεν εί-1 
ναι δυνατόν να επιβάλωμεν εις τους I 
πρακτικογράφους αυτό. Είναι και! 

αυτοί παράγοντες της δίκης.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον Ζόφρ). Έ-Ι 

χει απολύτως δίκαιον ο κ. πρόεδρος I 
στρατηγέ μου. Τοιαύται συστάσεις! 

δεν είναι δυνατόν να γίνωσι προς I 
τους πρακτικογράφους. Τούτο θα ε-1 
σήμαινεν αλλοίωσιν των πρακτικών | 

και εις την πρώτην στιγμήν θα ηδύ-1 
νατό να δημιουργηθή ζήτημα ακυρό-1 
τητος της διαδικασίας.
ΖΟΦΡ: Είμεθα λοιπόν καταδικασμέ-1 
νοι να ακούωμεν αυτό το γύναιον συ-1 
κοφαντούν τα πάντα και τουςΙ 

πάντας;
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Εις την κρίσιν του δι-1 
καστηρίου απόκειται να λάβη υπ’ ό-| 
ψει του τα λεγόμενό της στρατηγέ! 
μου. Αυτή δύναται να λέγη ό,τι θέλει. |

Αρχίζουν αύριο οι εγγραφές 
στο ΤΕΙ Ηρακλείου, που 8α ολο- 
κληρωδούν στις 7 Οκτωβρίου. Για 
την εγγραφή χρειάζεται ο σπουδα­
στής ή ένα νόμιμα εξουσιοδοτη­
μένο πρόσωπο να προσκομίσει τα 
παρακάτω δικαιολογητικά στις 
γραμματείες των σχολών, κάδε μέ­
ρα από 9πμ. μέχρι Ιμμ.

σαγόμενου ή νόμιμα επικυρωμέ­
νο φωτοαντίγραφο αυτής ή 
πιστοποιητικό γέννησης σε περί­
πτωση που δεν υπάρχει αστυνομι­
κή ταυτότητα.
— Εξι (6) φωτογραφίες τύπου α­

στυνομικής ταυτότητας.

Συνεχίζεται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
θ' ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 

27-9-1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στη Β' Οικον. Εφορία 
Ηρακλείου για τη στέγαση της 
ΝΕΛΕ Ηρακλείου και ζητείται α­
κίνητο αποτελούμενο από 3 γρα­
φεία και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής επιφάνειας 
120 μ2 και με ανώτατο όριο μη­
νιαίου μισθώματος 100.000 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος 
Β Ηρακλείου

Νικ. Ανδρ. Μπερβανάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΑΦΙΔΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

Οι εκκαθαρισταί της υπό εκκα­
θάριση εταιρείας Αδελφοί Γαλε- 
νιανοΰ - Εξαγωγα( Α.Ε.Β.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝ το επί της οδού 62 
Μαρτύρων 148 Σταφιδεργο- 
στάσιο.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να έρθουν εις επαφήν με 
τους εκκαθαριστές εις το σταφι- 
δερΥοστάσιο, τηλ. 251-666.

— Αίτηση για εγγραφή χαρτοση- 
μασμένη

Τίτλο απόλυσης: Απολυτήριο 
ή πτυχίο ή αποδεικτικό του Σχο­
λείου απο το οποίο αποφοίτησε 
ή νόμιμα επικυρωμένο φωτοαντί­
γραφο των τίτλων αυτών. Σε περί­
πτωση που υποβάλλεται πρωτό­
τυπος τίτλος απόλυσης (απολυτή­
ριο ή πτυχίο), αυτός μπορεί να α- 
ποσυρδεί όταν ο ενδιαφερόμενος 
προσκομίσει αντίστοιχο αποδει­
κτικό ή φωτοαντίγραφο.

— ι Υπεύδυνη δήλωση του 
Ν.Δ.105/69, στην οποία ο εγγρα- 
φόμενος δηλώνει ότι δεν έχει γρα­
φτεί σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της 
Τριτοβάδμιας Εκπαίδευσης της 
Ελλάδας ή του εξωτερικού.
- Αστυνομική ταυτότητα του ει-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπι­

στημιακό Γενικό Νοσ/μείο Ηρα­
κλείου Κρήτης προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 24 
Οκτωβρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα Ιμμ, στα Γραφεία του Νοσο­
κομείου Ζωγράφου 8 Ηράκλειο 
για την προμήθεια: 
α) Μιας χειρουργικής συσκευής 
ακτινών LASER.
β) Εργαλείων για χειρουργικές 

επεμβάσεις με LASER ΩΡΛ.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Τηλ. 229331-2.

Ηράκλειο 19/9/88 
Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

Εμμ. Χελιδόνης

Φίλε Κύριε Διευθυντά, 
Λαμβάνω αφορμή από την εί- 
δησιν που εδημοσιεύσατε εις 
το χθεσινόν (14ης τρέχοντος) 
πρωτοσέλιδου φύλλου της υ· 
μετέρας εγκρίτου εφημερίόοί 
σχετικήν με την σκοπουμένην 
εκποίησιν ενός ακινήτου ιδιο­
κτησίας του ΠΑΝΑΝΟΥ διά την 
κατασκευήν Πολιτιστικού Κέν­
τρου, ας μου επιτροπή να ση­
μειώσω τα ακόλουθα τόσον 
ως παλαιός καστρινός όσον 
και εκ πληροφοριών αρυσθει- 
σών εκ διαφόρων πηγών.

Την οικοδόμησιν του, πάλαι 
ποτέ περιπύστου, Πανανείου 
Νοσοκομείου την εχρηματοδό- 
τησεν το ζεύγος των αειμνή­
στων συμπολιτών μας 
ΠΑΝΑΝΟΥ και ΑΘΗΝΑΣ ΘΕΟ- 
δουλακη βάσει σχεδίων του εξ 
Αθηνών μετακληθέντος δια­
πρεπούς αρχιτέκτονας της ε­
ποχής ονόματι ΡΟΛΟΓΑ.

Ομού μετά του κτιρίου του 
Νοσοκομείου, ωκοδομήθη τό­
τε εις τον περίβολον του και ο 
ιερός Ναΐσκος του Αγίου Παν- 
τελεήμονος. Οι ανωτέρω δω- 
ρηταί επροίκησαν, το 
τιμητικώς επονομασθέν ΠΑΝΑ- 
ΝΕΙΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ με ΟΠ- 
μαντιΐγ ακίνητον περιουσίαν η 
οποία επηυξήθη, έτι σημαντι- 
κώτερον, διά πολλών μεταγε­
νεστέρων δωρεών αστικών και 
αγροτικών ακινήτων. Το Νοσο­
κομείον μετά της περιουσίας 
του, παρεχωρήθη υπό του ζεύ­
γους Θεοδουλάκη, προς δια- 
χείρισιν και διακυβέρνησιν εις 
το Εκκλησιαστικόν Συμβού- 
λιον του Ιερού Μητροπολιτι- 
κού Ναού του Αγίου Μηνά, 
όπερ Συμβούλιου το παρεχώ- 
ρησεν (πλην του ναΐσκου) εις

0 κ. Βογιαιζάκης για 
in διαθήκη του πανανού

«Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
έχει την δυνατότητα να σας βοηθήσει στο πρόβλημα 
της ηλεκτροδότησης των επιχειρήσεών σας. Προσφέ- 
ροντας στην αγορά ντηζελογεννήτριες καινουργή ως 
και ελαφρώς μεταχειρισμένες, επιθεωρημένες παρά 
του εργοστασίου μας, πάσης ιπποδυνάμεως.

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Ε. ΣΤΑΜΕΛΟΣ - Β. ΓΚΑΒΟΠΑΝΝΑΚΗΣ Ο.Ε.

Αριστοτέλους 4, Δραπετσώνα, ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΕΚΘΕΣΗ: Τπλ. 4610336. TEL. 211345 FAX 4617245.

ΑΓΓΛΙΚΑ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
Τσιριντάνηδων 48 ΠΑΝΑΝΕΙΟΝ ■ Τηλ. 

282696.
— Ολιγομελή Τμήματα όλων των τάξεων 
— Τμήματα LOWER και PROFICIENCY 
CAMBRIDGE
— Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΟΥ και ΕΝΗΛΙΚΕΣ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Η Νομαρχία Ηρακλείου προκη­

ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στη 
Δ/νση Εμπορίου στις 24 Οκτω­
βρίου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 -11.30, για την προμή­
θεια τροφίμων και λοιπών ειδών 
και παροχής Υπηρεσιών για τις 
ανάγκες των Ιδρυμάτων του Δη­
μοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. Ν. Ηρακλείου 
κατά το έτος 1989.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από την Δ/νση Εμπο­
ρίου κατά τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ/ντής

Κων/νος Μαστοράκης

τον Δήμον Ηρακλείου κατά το 
έτος 1936 ή 1937.

Επί 7ετίας, άγνωστον βάσει 
ποιων εισηγήσεων, το 
Πανάνειο-μετά της περιουσίας 
του παρεχωρήθη διά αποφά- 
σεως. του Στ. Παττακού εις το 
παγκρήτιον βενιζέλειον Νοσο­
κομείον.

Εκτοτε όμως έπαύσεν λει­
τουργούν ως Νοσηλευτικόν Ί­
δρυμα, αι δε Κτιριακαί 
εγκαταστάσεις του εγκατελεί- 
φθησαν εις την τύχην των. 
Προ τινων δε ετών, άγνωστον 
βάσει ποιων εντολών και 
ποιων σκοπιμοτήτων, αι Κτιρια- 
και εγκαταστάσεις υπέστησαν 
ριζικός καταστροφάς. Δηλαδή 
Αφηρέθησαν αι ξύλινοι κερα- 
μοσκεπείς στέγαι ως και αι ο- 
ροφαι, τα ξύλινα κουφώματα, 
αι πόσης φύσεως σωληνώσεις 
και εγκαταστάσεις υδρεύσεως 
και αποχετεύσεως, απεξέσθη- 
σαν τα εξωτερικά επιχρίσματα, 
αφηρέθησαν δε ακόμη και τά 
εκ σφυρηλάτων ελασμάτων, 
σιδηρά κιγκλιδώματα των δύο 
λίθινων κλιμάκων καθόδου 
από τον κεντρικόν διάδρομον 
του κτιρίου προς τον περίβο­
λον του Ναΐσκου.

Απαντα σχεδόν τα εκ των 
κατεδαφίσεων προελθόντα 
πόσης φύσεως υλικά (άτινα ε- 
ναπετέθησαν αφύλακτα εις 
τον περίβολον του Ιδρύματος) 
διηρπόγησαν υπό ασυνειδή­
των, κατά το μέγιστον μέρος 
αυτών, εναπομένουν δε μονον 
μερικοί τεθραυσμέναι κέραμοι 
και οπτόλινθοι. Ο όλος δε χώ­
ρος μετετράπη εις εστίαν ακα­
θαρσιών και πόσης φύσεως 
ασχημιών.

Οι δε ασυνείδητοι και αλητή- 
ριοι διαρπαγείς έφθασαν εις το 
σημείον να αφαιρέσουν και 
μιαν μαρμαρίνην ενεηίγραφον 
πινακίδα εις την οποίαν ανε- 
γράφετο περιληπτικώς το χρο­
νικόν της γενομένης, εν έτει 
1901, δωρεάς με μνείαν των ο­
νομάτων των δωρητών Των θε­
οδουλάκη και του τότε 
Υπάτου Αρμοστού Κρήτης 
πρίγκηπος Γεωργίου. Η αφαι- 
ρεθείσα πινακίς ήτο εντοιχι­
σμένη εις τον προθάλαμον της 
Κεντρικής εισόδου του 
Κτιρίου.

Και ήδη μετά την δίκην χρο-

νικάς ιερεμιάδας, απαρίθμησιν 
των μέχρι σήμερον επισυμβάν- 
των εις το πάϋαι ποτέ περίπυ- 
στον Πανάνειον Νοσοκομείον 
ας μου επιτροπή ως παήαιός 
καστρινός να συστήσω τα ακό­
λουθα εις τα μέλη του Δημοτι­
κού Συμβουλίου Ηρακλείου, 
ιδιαιτέρως δε εις τον φίλτατον 
κ. Στ. Ματζαπετάκην. Δηλαδή 
«Τα κτίρια του Πανανείου Νο­
σοκομείου, αφού ανακαινι- 
σθούν και συγχρονισθούν αι 
εγκαταστάσεις των, θα πρέπει 
να χρησιμοποιηθούν και πάλιν 
(ως προέβλεπε η βούλησις 

των δωρητών) διά την στέγα- 
σιν ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ, η δε ειδι- 
κότης τούτου να καθορισθή 
υπό του Δημοτικού Συμβου­
λίου μετά γνώμην των βουλευ­
τών του Νομού μας και των 
Διοικητών Συμβουλίων των πό­
σης φύσεως Επαγγελματικών 
Επιστημονικών και Εργατικών 
Συλλόγων της πόλεως μας. 
Οιαδήποτε άλλη σκέμιςχρησι- 
μοποιήσεως της περιουσίας 
του Ιδρύματος, διά την δη­
μιουργίαν Πολιτιστικών κέν­
τρων ως και διά άλλους 
σκοπούς, πρέπει να εγκαταλει- 
φθή, ως τελείως αντιβαίνουσα 

εις την βούλησιν των 
δωρητών.

Τέλος ας μου επιτροπή να 
σημειώσω, μετά συγκινήσεως, 
την εξής λεπτομέρειαν.

Εις το κάτω μέρος της μεγα­
λοπρεπούς ασημοποικίλτου 
εικόνας του Αγίου Μηνά (ήτις 
ευρίσκεται δεξιά των εισερχο­
μένων εις τον ομώνυμον περι­
καλλή Ναόν της πόλε ; μας) 
είναι αναγεγραμμένη η ακό­
λουθος φράσις «Δέησις των 
δούλων τον θεού πανανού θε- 
οδουλάκη μετά της συζύγου 
αυτού Αθηνάς. Σμύρνη 15η Ο­
κτωβρίου 1891). Ακόμη ας μου 
επιτροπή να σημειώσω ότι εις 
πολλάς αργυρός κανδήλας 
του ναού του Αγ. Μηνά υπάρ­
χουν επιγραφαί ότι εδωρήθη-
σαν υπό του 
θεοδουλάκη.

Ευχαριστώ διά 
ξενίαν

ζεύγους

την yifio-

15/9/1963
Ιωάννης βασ. Βογιατζάκης 

Επίτιμος Επιθεωρητής Δημο­
σίων Εργων.

— ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ με VIDEO ■ COMPUTER^
Έναρξη μαθημάτων 26 Σεπτεμβρίου

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Η INFO Α.Ε. παρουσιάζει & υποστηρίζει σε 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

C.B.S

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ
(Μονοετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. ToC.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η Υ, στα πακέτα εφαρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

Πρό(σ)κληση / WW0HU V 
EnnTXHUEHHI 
( ΛΕΠΟΤΡΠΜ J

για σπουδές _
υψηλού επιπέδου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 

(Διετής φοίτηση)
Δυναμική και σίγουρη καριέρα 

στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
μι μεγάλη θεωρητική και εργαστη- 
ριακή προετοιμασία των σπουδαστών 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ- 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΙΑΤΡΟΙ
Την περίφημη ξενοδοχειακή λύση της

□bit HOTEL «

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

MARKETING
(Διετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. 
Αυτοί είναι το μέλλον.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 

. κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων. Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε- 
παγγελματίες.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

FRONT OFFICE: Reservations - Registrations 
Main courante - Billing

BACK OFFICE:Γενική Λογιστική ■ Μισθοδοσία 
Αποθήκη κλασσική ή με F.B.C.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικ(ας 235.910
_______________  1-25

1-25

0 Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
"ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24- Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώοακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

Εφαρμογή που «τρέχει» σε 1 ή περισσότερα τερματικά.

ΙΝΚΓ,
Ηλ, υπολογιστές · μηχανές γραφείου

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284 463 · 227.510

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τπλ. 285.811

α πρώτοι στο έπιπλα γραφείου

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 82

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ : (081) 2206.17 TELEX 262872

Mcm ,ο ΛιιΙμΐ|Γ Γ> f ιηΛ 283 138

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η /Υμε νέες οντιλόμείζ 
ΣτηνκΑΡίΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεθόδους.
Το αριστο επιτελείο των καδηγπτων με τη μεγάλη πείρα που διαθέτουν σας 

δίνουν ολα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 
επαγγελματίας Λογιστής

• Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ■ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

• Πληρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών - Φοροτεχνικών στοιχείων 
Πληρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές

^ΡΙΕΡΑ
Πληροφορίες Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 - Ηράκλειο. Τηλ.

ι, (081) 288831



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ο Σινάνης Αρχηγός της ομάδας

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ Ο ΚΟΚΟΣΗΣ
Ο ΠΟΑ ζητά να παίξει πρωί με την Ελευσίνα

Τον Σωτήρη Σινάνη εξέλεξαν 
για Αρχηγό τους για την νέα πο­
δοσφαιρική περίοδο οι ποδο­
σφαιριστές του ΠΟΑ. 
Αναπληρωματικοί θα είναι οι Σε- 
ρεμέτας και Σφακιανάκης.

Στο μεταξύ χθες στην προπό­
νηση τραυματίστηκε ο Β. Κοκό- 
σης ο οποίος έπαθε διάταση 
συνδέσμων και έτσι η συμμετοχή 
ταυ στο Κυριακάτικο ματς με την 
Ελευσίνα είναι αμφίβολη.

Σήμερα θα γυμναστούν μόνο 
οι Μπακούσης και Μαστρογιαν- 
νάκης οι οποίοι είχαν μένει πίσω 
από φυσική κατάσταση. Οι υπό­
λοιποι θα έχουν ρεπό.

• Η Διοίκηση του ΠΟΑ έστειλε 
χθες έγγραφο στην ΕΠΟ και της 
ζητά το ματς της Κυριακής να γί­
νει πρωί.

ΔΗΛΩΣΗ BABQYAA
Χθες ο ποδοσφαιριστής του 

ΠΟΑ Σ. Βάβουλας δήλωσε τα 
εξής:

«Αισθάνομαι την υποχρέωση 
και την ανάγκη να παραδεχθώ

ότι ήταν λάθος η συμπεριφορά 
μου προς τον κ. I. Καφούση, ο ο­
ποίος πραγματικά είναι ένας από 
τους αιμοδότες του Ερασιτεχνι­
κού Αθλητισμού και ειδικά για 
την ομάδα μου.

Πιστεύω όμως ότι το συγκεκρι­
μένο περιστατικό συνέβη σε μια 
κακή στιγμή εκνευρισμού και 
κούρασης που έχω το θάρρος να 
ζητήσω συγγνώμη από το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της ομάδας μου 
που με τις μέχρι τώρα ενέργειες 
και έργα του με έχει εντυπωσιά­
σει όπως νομίζω τους συμπαί- 
κτες μου και τους φιλάθλους 
μας.

Τέλος θα ήθελα να παροτρύνω 
όλους να προσπαθήσουμε να υ­
πάρξει ηρεμία και ομόνοια στο 
ποδοσφαιρικό τμήμα για να μπο­
ρέσομε να ανταπεξέλθουμε στις 
δύσκολες υποχρεώσεις του Πρω­
ταθλήματος».

ΧΩΡΙΣ ΜΑΜΑΚΑ 
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Χωρίς τον Μαμάκα που α­
πούσιαζε αδικαιολόγητα συνεχί­
στηκε χθες η προετοιμασία των 
παικτών του Εργοτέλη. Ο Καρου- 
ζάκης που είναι τραυματίας γυ­
μνάστηκε μόνος του ενώ ο 
Αναγνωστόπουλος έλαβε μέρος 
κανονικά. Σήμερα οι παίκτες θα 
έχουν ρεπό.

•Χθες παίκτες που δεν εί­
χαν πάρει το πριμ με τον Πανθη- 
ραϊκό και Ηρόδοτο το πληρώθη­
καν.

ΣΕΟΥΛ 
Τι θα δούμε 
σήμερα απο 

την τ.ν.
Πάλη Ελληνορωμαϊκή (τελικοί 
52,74,100 ΚΙλ.) 12:55-16 ΕΤ 1 (Ζ)

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ Ο ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ

Γυμναστική (ομ. 
13:25-16:30 ΕΤ 1 (Ζ) 
Αρση Βαρών (67

Γυν.)

κιλά)
13:55-16:25 ΕΤ 1 (Ζ)
Περίλπυη A 16:30-18:00 ΕΤ 1 (Μ) 
Κολύμπί-τελίκοί 18:00-20:00 ΕΤ 
2 (Μ)
Περίληυη ΕΤ 1 21:50-24:00 ΕΤ 1 
(Μ)

Σήμερα η 3η αγωνιστική της A' Κατηγορίας

ΣΤΗ ΣΕΝΤΡΑ Η ΜΠΑΛΑ
Με απόφαση της ΕΠ/ΕΠΣΗ ό­

λοι οι αγώνες Κυπέλλου που εί­
χαν προγραμματιστεί να γίνουν 
σήμερα, αναβάλλονται. Η ημερο­
μηνία διεξαγωγής των θα γνω­
στοποιηθεί έγκαιρα. Σήμερα θα 
διεξαχθούν κανονικά όλοι οι α­
γώνες της 3ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της Α' Κατη­
γορίας.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και 
οι διαιτητές που θα σφυρίξουν 
στις συναντήσεις είναι:

Αλμυρός ■ Αστέρας γήπεδο 
Τυλίσσου διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης επόπτες οι κ.κ. Παπαν- 
δρέου και Παξιμαδάς.

Διαγόρας ■ Εθνικός γήπεδο Α- 
νωπόλεως διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ-
σός, επόπτες οι κ.κ.
Καβροχωριανός και Σφα- 
κιανάκης.

ΟΦΑΜ · Τΰλισσος γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν ε­
πόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Κο/ίανάκης.

ΑΟΚ ■ Ασπίδα γήπεδο ΕΓΟΗ 
διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμιανάκης 
επόπτες οι κ.κ Μ. Χρυσός και

Σιωπηρός.
Ολυμ/κός Χερ. ■ Ποσειδώνας 

γήπεδο Χερσονήσου διαιτητής ο 
κ. Κ. Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κουλεντάκης και Καφετζάκης.

Ανθεστίων ■ ΕΓΟΗ γήπεδο 
Θραψανού διαιτητής ο κ. Παπα- 
δοβασιλάκης επόπτες οι κ.κ. Πα- 
γωμενάκης και Μαχαιριανάκης.

Μαραθώνας ■ Μινωική γήπεδο 
Καλεσίων διαιτητής ο κ. Βελε- 
γράκης επόπτες οι κ.κ Μερκου- 
λίδης και Παπουτσής.

ΑΕΚ ■ ΠΑΝΟΜγήπεδο ΑΕΚ 
διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κρητικάκης και 
Χυντηράκης.

Ολοι οι αγώνες αρχίζουν στις 
5 μ-μ-

• Σε ανακοίνωση της η ΕΠΣΗ 
παρακαλεί τα Σωματεία τα οποία 
αντιμετωπίζουν πρόβλημα για­
τρού αγώνα, ως γηπεδούχα, να 
απευθύνονται έγκαιρα στον κ. 
Πακέ. στο τηλ. 289121, ο οποίος 
είναι υπεύθυνος της Υγειονομι­
κής Επιτροπής της ΕΠΣΗ ώστε 
να υπάρχει πάντοτε γιατρός α­
γώνα σε όλα τα γήπεδα.

«Καλύτερα που έφυγε ο κ.Στολίγκας»
Ο Πρόεδρος του Ηροδότου κ. 

Θ. Κόνσολος,αναφερόμενος στα 
δημοσιεύματα της διαφωνίας του 
με τον προπονητή κ. Στολίγκα, 
δήλωσε χθες τα εξής:

«Ο Ηρόδοτος και προσωπικά 
εγώ, πιστεύομε στις καλές σχέ­
σεις με τα άλλα Σωματεία, σε αν­
τίθεση με τον κ. Στολίγκα που 
ήθελε:

Πρώτον Να στείλουμε φιλά­
θλους στο αεροδρόμιο για να 
προβληματίσουν την αποστολή 
του Αιγάλεω. Δεύτερον. Να στεί­
λουμε νεαρά παιδιά με μηχανά­
κια στο ξενοδοχείο που θα 
έμεναν για να θορυβούν όλη την 
νύχτα. Τρίτον. Ήθελε να γίνει ο 
αγώνας στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη επειδή είχε πληροφορίες ότι 
κάποιοι ξένοι φίλαθλοι θα «κα- 
λούποδεχόταν» την αποστολή 
του Αιγάλεω κατάλληλα όταν θα 
πήγαιναν στο γήπεδο. Τέταρτο. 
Να βρίζει τους ποδοσφαιριστές 
της ομάδας μας στην προπόνη­
ση αλλά και στους αγώνες. Πέμ­
πτο. Να επεμβαίνει στο έργο της 
Διοίκησης και να μας υπαγορεύ­
ει την πολιτική που θέλουμε να 
έχουμε με ομάδες του Ομίλου

Τέλος θέλω να πω ότι ο Ηρό­
δοτος ουδέποτε έδιωξε προπο­
νητή και ουδέποτε τον 
εγκατέλειψε στη διάρκεια της 
ποδοσφαιρικής σαιζόν. Φαίνεται 
ότι έχει γίνει της μόδας να προ­
σπαθεί ένας προπονητής να τον 
λένε ιδιόρυθμο. Αυτά προς απο­
κατάσταση της αλήθειας».

μας.
Για όλα αυτά και για διάφορα 

άλλα καλύτερα που έφυγε, διότι 
με τον χαρακτήρα που έχει ήταν 
μια βόμβα που θα μπορούσε να 
εκραγεί ανά πάσα στιγμή.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Τον αγώνα μεταξύ της Ανα­
γέννησης Άρτας και Ηροδότου 
θα τον σφυρίξει ο κ. Λεφάκης 
(Χανιών).

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 
ΑΓΩΝΑ ΘΥΕΛΛΑ· 

ΗΡΑΚΛΗΣ 6-0
Με σκόρερς του Κομψέλη 

(4), Αναμουρλού και Κανταρτζό- 
γλου η Θύελλα κέρδισε σε φιλι­
κό αγώνα τον Ηρακλή με 6-0.

Εκδρομή στη Γαύδο, το νησί όπου μαρτύρησαν δεκά­
δες αγωνιστές της δημοκρατίας, οργανώνει για την Κυ­
ριακή 2 Οκτωβρίου με ειδικά ναυλωμένο πλοιάριο που θα 

ξεκινήσει απο την χώρα των Σφακίων το Γραφείο περιο­
χής Κρήτης του κκε.

ΚΑΤΑτον καλύτερο τρόπο αντιμετώπισε το πρόβλη­
μα του προπονητή η Διοίκηση του Ηροδότου.

Προσέλαβε χθες τον κ. Χρήστο Ναλμπάντη ο οποίος 
είχε εργαστεί στην ομάδα της Αλικαρνασσού με επι­
τυχία την περίοδο 1986-87.

ΣΤΗΝ απόφαση αυτή κατέληξαν οι διοικούντες της 
ομάδας λαμβάνοντας υπ’ όμη την γνώμη των ποδο­
σφαιριστών αλλά και το ότι ο Μακεδώνας προπονη­
τής γνωρίζει αρκετά την ομάδα και έτσι δεν θα έχει 
προβλήματα προσαρμογής.

Ο κ. Ναλμπάντης, όπως μας είπε χθες σε τηλεφω­
νική επικοινωνία που είχαμε, (είναι στην Θεσσαλονί­
κη) θα ενσωματωθεί με την αποστολή του Ηροδότου 
στην Αρτα όπου αγωνίζεται την Κυριακή η ομάδα της 
πόλης μας με την τοπική Αναγέννηση. Από Δευτέρα 
θα αναλάβει δουλειά ενώ θα περιμένει μετάθεση ή α­
πόσπαση για το εδώ Λιμενικό Σώμα. Αυτός είναι και 
ένας από τους όρους που έβαλε για να υπογράμει για 
ένα χρόνο.

Ας δούμε όμως τι μας είπε χθες ο καταξιωμένος Μα­
κεδώνας προπονητής:«Δέχτηκα να αναλάβω τον Η

χθες

στην «π»

• τί δήλωσε
Μια μελέτη για την κατασκευή ενός σχολείου στο

Ηράκλειο, ιδιαίτερα, πρέπει να έχει πάντα το χαρα­
κτήρα του επείγοντος. Μια μελέτη όμως που ξεκίνησε το 
1976-για ένα σχολικό κτίριο οτην κηπούπολη-και ακόμη 
δεν έχει ολοκληρωθεί, πως χαρακτηρίζεται;

* *

ΚΑΙ μια ο λόγος για τα σχολεία. Το δημοτικό σχολείο 
χερσονήσου στεγάζεται σε αποθήκη και η Δασκάλα 
στέκεται όρθια γιατί δεν έχει ούτε γραφείο.
Στην ίδια κοινότητα το νηπιαγωγείο στεγάζεται σε δω­

μάτιο που έχει παραχωρηθεί έχοντας μάλιστα κοινές τουα­
λέτες με τους υπαλλήλους της Κοινότητας. Και δεν φτάνει 
μόνο αυτό. Το νηπιαγωγείο λειτουργεί απο το πρωί μέχρι 
το βράδυ.

Ναι σεβασμιώτατε τα παιδιά στην χερσόνησο δεν έ­
χουν κτίριο.

*

ΠΑΡΑΠΟΝΑ αλλά κ αι απορίες εκφράζουν αναγνώστες 
για το πως είναι δυνατόν άτομα που κατέχουν θέση 
στο δημόσιο να διεκδικούν θέση στο Πανεπιστημιακό Νο­

σοκομείο. Μήπως έχει ερευνηθεί το θέμα αυτό;

ρόδοτο μετά από τηλεφώνημα που είχα από τον πρόεδρο κ. Κόνσολο γιατί το περιβάλλον μου είναι γνωστό, 
έχω καλές αναμνήσεις και ακόμα το κλίμα της ομάδας είναι άριστο. Παρακολουθώ την ομάδα συνέχεια από 
τις εφημερίδες και βλέπω ότι από τότε που έφυγα οι παίκτες δεν έχουν αλλάξει. Μπορεί να έφυγαν δύο πολύ 
καλοί αλλά ήρθαν δύο ισάξιοι. Η ομάδα έχει πλέον ωριμάσει και πιστεύω ότι αν τα πράγματα έρθουν ευνοϊκά 
θα ανέβει κατηγορία. Η άνοδος μπορεί να έρθει γιατί ο Ηρόδοτος τα τελευταία τρία χρόνια πρωταγωνιστεί και 
φέτος ξεκίνησε πολύ καλά».

0 κ. Ναλμπάντης την Κυριακή θα καθίσει στον πάγκο του Ηροδότου για ηθική συμπαράσταση - την ομάδα 
θα προπονεί μέχρι τότε ο κ. Κουγιουμτζόγλου - και προπόνηση αυτός θα κάνει την Δευτέρα.

Επαθε κάταγμα στο χέρι του στην χθεσινή προπόνηση
...

Ατυχος στάθηκε ο Μ. Σηφακης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρόεδρος για την κοινότητα Χερσονήσου 
(χωριό) επειγόντως. Ο ευρών αμειφθήσεται.

ΤΟ άκουσα αλλά δεν μπορώ να το πιστέμω. Πήρε λέει 
απόφαση το κοινοτικό Συμβούλιο Λευκοχωρίου να με­
τατεθεί μια υπάλληλος απο τη θέση της (δουλεύει σε Οι­

κονομική υπηρεσία). Ζητείται διάμευση.

* * *

ΝΟΚ-ΑΟΥΤ
ΓΙΑ ΤΟ '88
0 ΣΗΦΑΚΗΣ

Η ατυχία που δέρνει φέτος 
τον ΟΦΗ (τραυματισμός Καραβί­
δα, ισοπαλία εντός με Ηρακλή, 
ήττα από Λεβαδειακό) συνεχί- 

’ στηκε χθες και όλοι πλέον λένε 
ότι χρειάζεται ένας νέος α­
γιασμός.

Συγκεκριμένα στην χθεσινή 
πρωινή προπόνηση ο βασικός 
τερματοφύλακας της ομάδας 
Μύρων Σηφακης έπαθε κάταγμα 
στο δεξιό του χέρι μετά από δυ­
νατό σουτ του Βάβουλα. Ο Σηφά- 
κης ενστικτωδώς άπλωσε το χέρι

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
ΟΙ προσπάθειες τοπικών συμμετο­

χών για μία πανελλήνια διάκριση εί­
ναι κάτι που δεν πρέπει να περνάει 
απαρατήρητο από αυτή τη στήλη. 
Έτσι θα αναφερθούμε στον Γιώργο 

Λουκά που με την TOYOTA του ξεκί­
νησε για να λάβει μέρος στο ράλλυ 
Δ.Ε.Θ. που γίνεται στην περιοχή της 
Θεσσαλονίκης στα πλαίσια της Διε­
θνούς Εκθέσεως απ’ όπου έχει πάρει 
και την ονομασία του. Το ράλλυ ΔΕΘ 
μαζεύει όλη την αφρόκρεμα των ελ­
ληνικών συμμετοχών και μία διάκρι­
ση εκεί είναι δύσκολο πράγμα. Τα 
χιλιόμετρα είναι 596 εκ των οποίων τα 
19 km είναι ειδικές διαδρομές (46km 
άσφαλτος και 144km χώμα).

Η τρίτη θέση στην κατηγορία των 
1300 κ.ε που πήρε ο Γ. Λουκάς είναι 
μία αξιέπαινη επίδοση που οφείλεται

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

στην ταχύτητα και στην μεθοδικότη- 

τα του τοπικού μας οδηγού. Περιγρα­
φή για τον αγώνα του και για τις 
στιγμές του δεν έχουμε δυστυχώς 
λόγο του ότι την στιγμή που γράφον­
ται αυτές οι γραμμές ο Γ. Λουκάς εί­
ναι ακόμη στην Θεσσαλονίκη.

ΜΙΑ άλλη συμμετοχή τοπικού οδη­
γού είναι την Κυριακή στις 25/9 στον 
Πολύγυρο του Βόλου σε ανάβαση 
Πανελλήνιου πρωταθλήματος που ο 
Μανώλης Διακάκης με το RENAULT 
του θα δοκιμάσει τις δυνατότητες του 
σε αγώνες με όλους μέσα, τις επιδό­
σεις του την άλλη Τετάρτη.

ΡΑΛΛΥ Κρήτης τώρα και τα πρώ­
τα νέα είναι από την Α.Ν.Ε.Κ. η οποία 
γενναιόδωρα παραχώρησε στην ορ­
γάνωση 15 δωρεάν μεταφορές αυτο­
κινήτων και πληρώματος από 
Αθήνα-Ηράκλειο και πίσω, καθώς και

50% έκπτωση για όλες τις υπόλοιπες 
από Αθήνα συμμετοχές

ΟΥΤΕ γάτα ούτε ζημιά με τον Θεόφιλο του Μοχού που 
επέστρευε στην θέση του ανανεωμένος μετά το διά­
στημα που πέρασε παραιτηθείς απο Πρόεδρος της κοι­

νότητας.

* *

Δέκτη η παραίτηση Φροσυνάκη είπε χθές η Νομά­
ρχης. Για να δούμε ποιός άλλος έχει σειρά. Πάντως 
ο πρόεδρος ινίου κ. Αντ. παπαδάκης δεν παραιτείται έστω 

κι αν μείνει τελευταίος.

Λί. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.
• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 

ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.
Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 225-159

• ΠΡ0ΓΡΛΜΜΑ1 ΙΣΙΕΣ ΑΝΑΛΥίΕΣ Η Υ

• [ΡΑΜΜΑ!ΕΙΣ [ίΙ^ΗΡΗΣΕΡί:

• ΧΕώ/πΐ) η Ϋ

οδος 1321 tip 82

C.B.S

ΤΟ 10ο λοιπόν Ράλλυ Κρήτης ανα­
μένεται να έχει πολλές συμμετοχές

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε την Ομάδα Ε­

θνικής Αντίστασης «Ψηλορεί­
της», το Δήμο Ανωγείων και τον 
Δήμαρχο κ. Γ. Κλάδο και όλους 
όσοι παρεβρέθησαν στα αποκα­
λυπτήρια της «Πλάκας» με τα ο­
νόματα των πεσόντων 
Εμμανουήλ Κουνάλη και Ανδρέα 
Νάθενα, κατά τη μάχη των Αξι- 
πτέρων.

Οι Οικογένειες 
Σταύρου Κουνάλη, Δημοσθένη 

και Πλαστήρα Νάθενα.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ■ MARKETING

• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΟΝ

• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΝ

ηράκλειο κρητης τηλ: (081)220637 telex 262872

από Αθήνα, καθώς και μεγάλη προβο­
λή από τηλεοπτικά μέσα γιατί είναι α­
γώνας που αρέσει και ετοιμάζεται τον 
επόμενο χρόνο να μετρά στο Πανελ­
λήνιο πρωτάθλημα. Οι οργανωτές εί­
ναι στο δρόμο για εύρεση 
οικονομικής ενίσχυσης από συνδιορ- 
γανωτή και αθλοθέτες επάθλων που 
θα ανακοινωθούν σε προσεχές μας 
άρθρο.

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ. Για φέτος είναι ότι 
ο αγώνας θα ξεκινήσει Σάββατο στις 
2.30 και θα τερματίσει Σάββατο βρά­
δυ στις 10.00 περίπου.

ΑΥΤΟ γίνεται για να δοθεί η ευκαι­
ρία στους μη τοπικούς αγωνιζόμε- 
νους να παρευρεθούνε. Δεξίωση 
απονομής την Κυριακή το μεσημέρι 
που θα γίνει σε γνωστό ξενοδοχείο 
του Ηρακλείου αλλά και για να δοθεί 
η ευκαιρία στους φιλάθλους θεατές 
να γνωρίσουν τη γοητεία της παρα­
κολούθησης μιας νυχτερινής ειδικής 
διαδρομής.

ΑΥΤΗ για σήμερα και θα επανέλ­
θουμε σε προσεχή άρθρα με το Ράλ­
λυ Κρήτης, προκειμένου μέχρι τις 5 
Νοεμβρίου που γίνεται να έχετε ενη­
μερωθεί πλήρως για τον αγώνα και 
που για εμάς τους τοπικούς μετρά 
σαν εθνικός.

του για να αποκρούσει την μπά­
λα χωρίς να το τοποθετήσει με 
σωστό τρόπο και έτσι τραυματί­
στηκε. Ο σοβαρός αυτός τραυμα­
τισμός του θα τον αφήσει μακριά 
από τα γήπεδα για τρεις περίπου 
μήνες. Επίσης στην απογευματι­
νή προπόνηση που έγινε στο Ε­
θνικό Στάδιο ο Γιώργος Βλαστός 
αισθάνθηκε κάποιο τράβηγμα 
στον προσαγωγό του και αποχώ­
ρησε. Σήμερα θα εξακριβωθεί 
πόσο σοβαρός θα είναι.

Από τις χθεσινές προπονή­
σεις απουσίαζαν οι Καραβίδας 
(θα αρχίσει προπονήσεις από 
Δευτέρα με τρέξιμο ενώ μετά 
από μία εβδομάδα θα χρησιμο­
ποιήσει μπάλα), Π. Μαρινάκης, 
Τζώρτζης, Τσινός που είναι στρα­
τιώτης και ο Νιόπλιας που είναι 
με την Εθνική στην Κων/λη. Κα­
νονικά έλαβε μέρος ο Γ. Παπαβα- 
σιλείου.

Σήμερα θα έχουν οι παίκτες 
ρεπό ενώ την Πέμπτη θα κάνουν 
δύο προπονήσεις και την Παρα­
σκευή μία.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ δήλωσε χθες τα εξής: 
«Κάθε άμυνα κάνει λάθη όμως σ’ 
εμάς είναι πιο εμφανείς γιατί με­
ταφράζονται σε γκολ. Στο ματς 
με τον Λεβαδειακό πήγαμε πολύ 
καλά όμως χάσαμε. Πέρυσι δεν 
παίζουμε καλά και φέραμε ισοπα­
λία. Πάντα στο ποδόσφαιρο με­
τράει η τύχη. Αν δεν υπάρχει, η 
ψυχολογία των παικτών πέφτει. 
Για μένα σπουδαίο είναι ότι δη- 
μιουρήσαμε ευκαιρίες. Αν παί­
ζουμε έτσι σίγουρα εκτός έδρας 
θα πάρουμε αρκετούς βαθμούς. 
Στην ομάδα δεν παίζουν παίκτες 
που είναι ντεφορμέ».

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Την Κυριακή ο ΟΦΗ όπως εί­

ναι γνωστό υποδέχεται τον Ο­
λυμπιακό. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Βουτσαράς (Αθήνας) με επόπτες 
τους κ.κ. Καλομουβράκο και X. 
Δημόπουλο. Ο κ.' Βουτσαράς 
βγήκε με την δεύτερη κλήρωση 
αφού στην πρώτη βγήκε ο κ. Κου-
κουλάκης. Αντ. Παπ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ενδιαφέρει τους κ.κ. οδοντιάτρους. Γνωστο- 
ποιούμεν ότι διαθέτουμε το γνωστό αμάλγαμα

ARJALLOY
Η πάροδος του χρόνου απέδειξε ότι είναι ένα απο 
τα ανθεκτικότερα αμαλγάματα.
Προσφέρουμε τα 250 γραμμάρια ARJALLOY στην 
τιμή των 13.750 δρχ. αντί της κανονικής της των 
18.000 δρχ.
Δηλαδή έχετε έκπτωση 24%

CORE DENTISTRY
Σοφία Καναβάκη

Αντιπροσωπείες εισαγωγές 
Οδοντιατρικών Μηχ/των

Μαρογιώργη 13 
________ ____________________________________Τηλ: 289.107

ΣΤΟ επίσημο δείπνο που έγινε το Σάββατο το βράδυ 
στον ΑΣΤΕΡΑ της Ελούντα στους επίσημους της ΕΟΚ ο 
Γιώργος Χυντιράκης ήταν ο καλλιτέχνης εκείνος που δια­

σκέδασε τους καλεσμένους της ΚΟΜΙΣΙΟΝ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για Βιομηχανία Επίπλων, στο Αρκαλοχώρι

ΛΟΥΣΤΡΑΔΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ
Τηλ. 0891/22569 και 287643.

ίο ΒΡΑ8Ε)0: Διετές συμβόλαιο 
με την κινηματογραφική 
εταιρεία GRECA film

ΠΑΡ0"^4ΚΗ
Η ΓΟΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ 
ffiAMEggl

ΜΙΣΣ ΚΡΗΤΗ '88
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ:

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ φΛΕΟΓΓΑΕ* 
Htv ΤΗΛ. 220.755

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «KPHCPt»-Eev. Αντιστάσεως-ΤΗΛ. 228.354 
ΑΝΘΟΠΟΛΕΙΟ «ΝΑΡΚΙΣΣΟΣ»-Λ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΓ-ΤΗΛ. 284.9lO y


